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REPUBLIKA HRVATSKA

KARLOVAČKA ŽUPANIJA

GRAD DUGA RESA

G r a d s k o    v i j e ć e 
KLASA: 021-01/15-01/06
URBROJ: 2133/03-01/05-15-

Duga Resa,  27. 11.  2015.g.
Z  A  P  I  S  N  I  K

sa 18. sjednice Gradskog vijeća Grada Duge Rese,

održane 12. studenog 2015. godine s početkom u 9 sati u gradskoj vijećnici.

Sjednicom Gradskog vijeća predsjeda predsjednik Zlatko Grčić.  Otvorio je  sjednicu    i pozdravio sve nazočne te dao riječ zapisničaru da izvrši prozivku vijećnika i konstatira kvorum za rad sjednice. Utvrđena je nazočnost od 17 – 14 vijećnika.


Nazočni su: Jadranka Golubić,  Zlatko Grčić, Boško Milanković, Mijo Ivanić, Damir Radinović, Marko Benić, Ivica Radočaj,  Davor Bišćan, Mateja Lenard, Rubinka Mihalić, Vesna Brezović, Marko Galović,  Miroslav Furdek, Petar Rukavina,


Opravdano su izočni vijećnici: Mehmed Muharević,  Paulina Čavlović,  Blaženka Petrak, 


Na sjednicu su, osim vijećnika Gradskog vijeća,  pozvani


- članovi Županijske skupštine s područja Grada (Višnja Mihalić-Mikuljan, Josip Sviličić,  Anton Božidar Pavlović, Katarina Srakočić). Nazočan je Josip Sviličić.


- predstavnici gradske uprave i nazočni su sjednici pročelnici: Helena Milković, Kristina Luketić, Mira Fudurić-Kurelić, Mladen Rakočević.

- i nazočni su ravnatelji i direktori tvrtki i ustanova u su-vlasništvu Grada: Stambenog gospodarstva – direktor Josip Kasun, ravnatelj Pučkog otvorenog učilišta Duga Resa - Igor Črnugelj, Čistoće Duga Resa – direktor Marijan Kovačić, Komunalnog Duga Resa – direktor Nikola Car, predstavnik Turističke zajednice Grada Duge Rese – tajnik  Ivica Mamić. Ravnateljica Dječjeg vrtića, Ana Božić, dok je ravnateljica Gradske knjižnice i čitaonice -Mirjana Bašić, opravdano izočna.

Predsjednik Gradskog vijeća pozdravio je i sjednici nazočne predstavnike medija. Rad sjednice prate novinari Radio Mrežnice, Tv4r, Dugaresa.net. 

Sjednici Gradskog vijeća nazočni su zamjenici gradonačelnika Zoran Vilović i Tomislav Boljar. Opravdano je izočan gradonačelnik Ivan Baršić. 


Zapisnik na sjednici vodi administrativni referent Gradske službe Mirjana Duganić.
Za sjednicu Gradskog vijeća postoji tonski zapis.


Predsjednik Gradskog vijeća Zlatko Grčić, temeljem razgovora  prije početka sjednice, predložio je da se skine s dnevnog reda druga točka Aktualni sat  zbog donošenja Proračuna kao najvažnijeg dokumenta za funkcioniranje Grada. Sljedeća sjednica predviđena je za dvanaesti mjesec. Otvorio je  raspravu o predloženoj izmjeni.  


Vijećnik Marko Benić istaknuo je da ima puno pitanja koja treba postaviti da bi se moglo odgovoriti građanima, bez obzira što će biti sjednica za mjesec dana. Nada se da će na idućoj sjednici predsjednik Gradskog vijeća dozvoliti postavljanje barem 5 pitanja u aktualnom satu.

Drugih primjedbi niti sugestija  na predloženi dnevni red nije bilo.


Predsjednik daje predloženu izmjenu dnevnog reda na glasovanje. Ostali redoslijed točaka ostaje kako je naznačen u dostavljenom pozivu za sjednicu. 

ZA je glasovalo 9 vijećnika, 4 PROTIV, 1 je vijećnik bio  UZDRŽAN u glasovanju


Rad sjednice nastavljen je po prihvaćenom sljedećem 

D n e v n o m   r e d u
1./ Verifikacija zapisnika s 17. sjednice Gradskog vijeća.

2./ Proračun Grada Duge Rese za 2016. g. i projekcija za 2017. i  2018. g., donošenje. 

3./ Plan nabave roba, radova i usluga za 2016. godinu, donošenje.

4./ Program javnih potreba u predškolskom odgoju za 2016. g. , donošenje.

5./ Program javnih potreba u školstvu – iznad standarda Grada Duge Rese za 2016. g., donošenje. 

6./ Program javnih potreba u sportu Grada Duge Rese za 2016. g., donošenje. 

7./ Program javnih potreba u kulturi Grada Duge Rese za 2016. g. , donošenje.  

8./ Socijalni plan Grada Duge Rese za 2016. g., donošenje. 

9./ Program građenja objekata i uređaja komunalne infrastrukture u Gradu Dugoj Resi za 2016. godinu, donošenje.

10./ Program održavanja komunalne infrastrukture u Gradu Dugoj Resi za 2016. godinu, donošenje.

11./ Plan gradnje komunalnih vodnih građevina u 2016. godini, donošenje.

12./ Odluka o izvršavanju Proračuna Grada Duge Rese za 2016. godinu, donošenje. 

13./ Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o komunalnim djelatnostima na području Grada Duge Rese, donošenje.

14./ Odluka o obavljanju dimnjačarskih poslova na području Grada Duge Rese, donošenje. 

15./ Odluka o komunalnoj naknadi, donošenje.

16 Odluka o prodaji građevinskog neizgrađenog zemljišta u k.o. Duga Resa 2, donošenje. 

17./ Odluka o ukidanju svojstva javnog dobra u općoj uporabi za zemljište u k.o. Bukovlje, donošenje.

18./ Odluka o izboru Savjeta mladih Grada Duge Rese, donošenje. 

19./ Zaključak o usvajanju izvješća o korištenju sredstava proračunske zalihe Grada Duge Rese za 2015. g., donošenje. 

20./ Razno.
1./ Verifikacija zapisnika s 17. sjednice Gradskog vijeća.


Zapisnik je dostavljen u radnim materijalima za sjednicu. 


Predlagatelj je predsjednik Gradskog vijeća koji je otvorio raspravu o dostavljenom zapisniku sa 17. sjednice. Vijećnici nisu imali primjedbi. Zaključena je rasprava i predsjednik je dao prijedlog zaključka na glasovanje. Prihvaćen je jednoglasno s 14 glasova ZA

Gradsko vijeće prihvatilo je zapisnik sa 17. sjednice Gradskog vijeća, u dostavljenom tekstu.

2./ Proračun Grada Duge Rese za 2016. g. i projekcija za 2017. i  2018. g., donošenje. 


U radnim materijalima uz poziv za sjednicu dostavljen je prijedlog Proračuna za 2016. g. sa projekcijama za 2017. i 2018. g., iznio je predsjednik. Predložio je da bi nakon obrazloženja proračuna svi predsjednici odbora koji su održali sjednice i raspravili iznijeli svoje zaključke dok je rasprava o Proračunu.


Predlagatelj  je gradonačelnik, a izvjestitelj za predlagatelja  pročelnica Mira Fudurić-Kurelić

Predsjednik Gradskog vijeća dao je riječ pročelnici da iznese obrazloženje. 

Pročelnica je podsjetila sa  projekcijom Proračuna za 2016. g. koja je iznosila  31.185.600 kn, a projekcija za 2017. g. je 28.177.200 kn. Upoznala je s uputama dobivenim za izradu Proračuna i izrađenim uputama od strane Grada koje su upućene svim političkim strankama, proračunskim korisnicima te objavljene  na web-u.

Prijedlog  projiciranog Proračuna za 2016. g. u iznosu 33.633.200 kn raspoređen je  kroz 6 razdjela, unutar kojih je 20 glava, 25 programa, 10 funkcijskih klasifikacija i 7 izvora.  Unutar programa je 25 kapitalnih projekata s vrijednošću 13.617.650 kn ili 40,49% proračuna. Kapitalni rashodi iznose 11.226.650 kn. Najviše sredstava namijenjeno je za programe Upravnog odjela za gospodarstvo, društvene djelatnosti, stambene, pravne i opće poslove 44,30% proračuna 14.899.000,00 kn, Upravnog odjela za prostorno planiranje, komunalno gospodarstvo, zaštitu okoliša i imovinu 12.277.150,00 kn – 36,5% ukupnog proračuna, za Upravni odjel za proračun, financije, javne prihode i gradsku riznicu 1.639.300 kn – 4,87%, za Gradsku službu 4.432.300,00 kn – 13,18%. U radnim materijalima proračuna su opisani svi programi, a kroz kasnije točke dnevnog reda programi koji se donose po drugim zakonima. Proračunom za 2016. g. usvajaju se i projekcije za 2017. g u iznosu 28.127.200,00 kn i 2018. g.  u iznosu 28.600.000,00 kn. 

Predsjednik Gradskog vijeća pozvao je predsjednike odbora da redom upoznaju sa donesenim zaključcima.


Predsjednik Odbora za zdravstvo, socijalnu skrb i branitelje Boško Milanković upoznao je Gradsko vijeća da je odbor razmotrio predloženi Socijalni plan za 2016. g. Složio se s prijedlogom i predlaže Gradskom vijeću njegovo usvajanje. 


Predsjednik Odbora za komunalno gospodarstvo Marko Galović iznio je da se na odboru nije raspravljalo o prijedlogu proračuna i nema o tome zaključak, na što je predsjednik Gradskog vijeća pojasnio da je proračun vezan na sve kasnije točke koje su u dnevnom redu (programe).

Vijećnik Marko Galović nastavio je s izlaganjem o zaključcima Odbora za komunalno gospodarstvo koji je raspravio o prijedlogu Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o komunalnim djelatnostima i odbor predlaže njeno donošenje. Odbor predlaže prihvaćanje Odluke o obavljanju dimnjačarskih poslova na području Grada Duge Rese. 
Odbor je raspravio  i o prijedlogu Odluke o prijevozu pokojnika, koja danas nije na dnevnom redu sjednice i također je prihvaćena u cijelosti. 


Predsjednik Odbora za odgoj i osnovno obrazovanje, kulturu, tjelesnu kulturu i sport Damir Radinović iznio je donijete zaključke na sjednici odbora.
1./ 
Odbor za odgoj i osnovno obrazovanje, kulturu, tjelesnu kulturu i sport raspravio je i utvrdio u predloženom tekstu Program javnih potreba u predškolskom odgoju za 2016. g. i predlaže Gradskom vijeću da ga donese  u dostavljenom  tekstu. 

2./
Odbor za odgoj i osnovno obrazovanje, kulturu, tjelesnu kulturu i sport raspravio je i utvrdio u predloženom tekstu Program javnih potreba u školstvu – iznad standarda Grada Duge Rese za 2016. g.  i predlaže Gradskom vijeću da ga donese  u dostavljenom  tekstu. 


Predlaže se Gradskom vijeću da razmotri opravdanost osiguranja sredstava za prijevoz učenika osnovnih škola, posebno linije Stara Sela – Duga Resa, jer su izgradnjom nogostupa na tom tijelu ispunjeni uvjeti za sigurno kretanje pješaka (učenika).

3./
Odbor za odgoj i osnovno obrazovanje, kulturu, tjelesnu kulturu i sport raspravio je i utvrdio u predloženom  tekstu Program javnih potreba u sportu Grada Duge Rese za 2016. g.  i predlaže Gradskom vijeću da ga donese  u dostavljenom tekstu.


Predlaže se Gradskom vijeću da razmotri mogućnost povećanja sredstava za donacije za posebne sportske rezultate i sredstava namijenjenih za potrebe proglašenja sportaša godine, svaku stavku za po 10.000 kn, a prema prijedlogu Športske zajednice Grada Duge Rese.


Na sjednici odbora uočena je tehnička pogreška u članku 8. i broj alineje „5“ treba promijeniti u „7“, a broj „6“ u „8“. 

4./
Odbor za odgoj i osnovno obrazovanje, kulturu, tjelesnu kulturu i sport raspravio je i utvrdio u predloženom  tekstu Program javnih potreba u kulturi Grada Duge Rese za 2016. g. i predlaže Gradskom vijeću da ga donese  u dostavljenom tekstu.


Predsjednik Gradskog vijeća zatražio je pročelnicu Helenu Milković da upozna sa zaključkom sa sjednice Odbora za proračun i financije. Pročelnica je iznijela da je odbor  raspravio o dostavljenim prijedlozima Proračuna Grada Duge Rese za 2016. g. i projekcijama za 2017. i 2018. godinu i prijedlogu  Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Duge Rese za 2016. g.. Utvrdio ih je u predloženom tekstu te predlaže Gradskom vijeću da o njima raspravi i donese ih.

Predsjednik Gradskog vijeća dao je riječ predsjedniku Odbora za komunalno gospodarstvo Marku  Galoviću koji je upoznao vijećnike da je Odbor za komunalno

gospodarstvo raspravio i utvrdio u predloženom tekstu Program građenja objekata i uređaja komunalne infrastrukture u Gradu Dugoj Resi za 2016. g. s time da se u programu dio sredstava sa stavke pristupne ceste i parkirališta u Jelačićevoj ulici prenamijeni za završetak radova u Tomičićevoj ulici. Ukratko je iznio raspravu koja je vođena na sjednici odbora o programu građenja. 

Odbor za komunalno gospodarstvo raspravio je i utvrdio u predloženom tekstu 
Program održavanja komunalne infrastrukture u Gradu Dugoj Resi za 2016. g. te predlaže Gradskom vijeću da o njoj raspravi i donese je u dostavljenom tekstu. 

Odbor za komunalno gospodarstvo raspravio je i utvrdio u predloženom tekstu 
Plan gradnje komunalnih vodnih građevina u 2016. g. te predlaže Gradskom vijeću da o njoj raspravi i donese je u dostavljenom tekstu. 

Odbor za komunalno gospodarstvo raspravio je i utvrdio u predloženom tekstu Odluku o komunalnoj naknadi  s time da se predlaže razmotriti formiranje IV zone u kojoj bi bila najslabije komunalno opremljena naselja; predlaže se MO Mrežnički Varoš svrstati u I zonu; MO Pećurkovo Brdo i MO Lišnicu u III zonu.

U raspravi na sjednici odbora predloženo je da se koeficijenti namjene pažljivo prouče i da se analize potkrijepe izračunima apsolutnih vrijednosti jer mogu svojim visinama ugroziti funkcioniranje pojedinih niskoakumulativnih djelatnosti (poljoprivredne djelatnosti, nekim društvenim djelatnostima, socijalno intelektualnim pitanjima, čak pitanju parkinga).


Predsjednik Gradskog vijeća dao je riječ predsjedniku Odbora za izbor i imenovanja Davoru Bišćan. Odbor je raspravljao o Savjetu mladih i jednoglasno je prihvaćena predložena lista kandidata za izbor u Savjet mladih. Predlaže se vijećnicima da prihvate predloženi izbor članova.  Informirao je o stavu koji je odbor zauzeo u raspravi. Nedostaje predsjednik Odbora za proračun i financije. Vijećnik  Emil Belavić je zamrznuo svoj mandat. Trenutno ne bi išli s prijedlogom izbora novog predsjednika jer on namjerava raeaktivirati rad, pa da se za održavanje sjednica ne bira novi predsjednik pa kasnije ponovno na odbor za imenovanje novog, a razrješenje zamjenskog člana Gradskog vijeća. On je i peti član Odbora za izbor i imenovanje. To je stav odbora koji se daje na znanje Gradskom vijeću. 

Predsjednik daje riječ pročelnicima za odgovore i obrazloženja. 

Mladen Rakočević odgovorio je na prijedlog koji je iznesen na Odboru za komunalno gospodarstvo, vezano na prenamjenu sredstava. Kao drugu mogućnost da se uredi Tomičićeva ulica sljedeće godine iznio je da je u Programu održavanja  određena rezerva od 100.000 kn za održavanje cesta koje trebaju biti preuzete od Županijske uprave za ceste. (Jelačićeva, Jozefinska, J. Jeruzalema) za što treba ispuniti određene preduvjete. Ako ceste budu predane u ispravnom stanju planirana sredstva bi bila prenamijenjena za uređenje Tomičićeve ulice. Ukoliko bi ta mogućnost bila prihvaćena Program bi bio za donošenje u tekstu kako je predložen u radnim materijalima.  

Pročelnica Kristina Luketić pojasnila je nazočnima da rasprava uz proračun vezana je i na raspravu o programima koje su kasnije točke dnevnog reda. Ne može se izglasati proračun ako se prije ne raspravi o Programu u športu jer je odbor predložio izmjene, tako i Program građenja i održavanja komunalne infrastrukture i namjene u tom programu, a tako i Odluka o komunalnoj naknadi čini u svom dijelu prihod proračuna. Mora se voditi računa o prihodovnoj strani koji su u nadležnosti Grada i vrši se usklađenja općih akata Grada sa zakonima. U srpnju je dobivena odluka Vlade o obvezi evidentiranja svih nekretnina na području jedinica lokalne samouprave i ažuriranja podataka o obveznicima plaćanja komunalne naknade. Nadležni odjel sve što radi ne radi samovoljno već temeljem zakona,  podzakonskih akata i propisa. Detaljno je obrazložila koja je to obveza evidentiranja. U slučaju ne postupanja podliježe se kaznenim i prekršajnim odredbama određenih inspekcija. 

Predsjednik Gradskog vijeća, nakon obrazloženja pitao je da li vijećnici imaju kakvih amandmana na predloženi proračun. 

Vijećnik Boško Milanković iznio je amandman Kluba vijećnika Hrvatske demokratske zajednice, u segmentu sredstava za šport da na osnovu rasprave odbora,  da se stavka  proglašenja sportaša godine sa 10.000 kn poveća na 15.000 kn, a tih 5.000 kn da se skine sa stavke razni projekti u sportu. Donacija za posebne športske rezultate da se poveća sa 10.000 kn na 14.900 kn, a tih 4.900 kn da se skine s pozicije sanacije i revitalizacija športskog doma. Preloženo je da se razmisli da se u buduće proglašenje sportaša godine pokuša uklopiti u svečanost obilježavanja Dana Grada Duge Rese kako bi se izbjegli dodatni troškovi. 

U raspravu vezanu na preraspodjelu sredstava proračuna i prijedlogu izmjene Odluke o komunalnoj naknadi uključili su se vijećnici Mijo Ivanić, Mateja Lenard, Marko Benić, Miroslav Furdek., Ivica Radočaj, Rubinka Mihalić, Vesna Brezović. 

Vijećnik i potpredsjednik Gradskog vijeća Miroslav Furdek u ime Kluba vijećnika Hrvatske seljačke stranke osvrnuo se na predloženi proračun i izneseni amandman od strane Kluba vijećnika HDZ-a koje smatraju prihvatljivima. Mišljenja je da će iduća godina biti godina rebalansa. Predlažu prihvaćanje proračuna. 


U raspravi je iznijeto očekivanje da će se u proračunu vidjeti uštede pri čemu je poseban osvrt dat na rashode za usluge u iznosu 4.300.000,00 kn, odnosno 1.500.000,00 kn za intelektualne usluge. Istaknuto je da je premalo sredstva namijenjenih za vjerske zajednice (održavanje i donacije) i  za  rad udruga u kulturi. Vezano na Odluku o komunalnoj naknadi istaknuto je pitanje utjecaja na prihodovnu stranu proračuna i o tome gdje se vidi razvoj Grada, te da li je sada trenutak za donošenje odluke. Istaknuta je potreba razmišljanja o punjenju proračuna te smanjenju plaća. 

Za obrazloženje na rasprave vijećnika predsjednik Gradskog vijeća dao je riječ pročelnici Kristini Luketić. Pojasnila je predloženu novu, u pročišćenom tekstu,  Odluku o komunalnoj naknadi. Ne predlaže se izmjena niti povećanje koeficijenata namjene niti koeficijenata zona. Prijedlog odbora za komunalno gospodarstvo je da se mijenjaju koeficijenti zone (MO Mrežnički Varoš svrstati u I zonu; MO Pećurkovo Brdo i MO Lišnicu u III zonu. Radi se o jednoj od osnovne izmjene   to je brisanje članka koji govori da udruge koje borave u prostoru koji nije u vlasništvu Grada nisu oslobođene plaćanja komunalne naknade. Obavezni su plaćati vlasnici tih prostora. Ako ih se oslobodi , prema odluci vlade, treba osigurati druga sredstva za iznos oslobođene komunalne naknade. Ne predlaže se nikakvo povećanje komunalne naknade. U dostavljenim materijalima vide se članci odluka koji se mijenjaju.

Za dodatno objašnjenje predsjednik Gradskog vijeća dao je riječ zamjeniku gradonačelnika Tomislavu Boljaru. 

Iz vijećnice je izašla vijećnica Vesna Brezović. Nazočno je 13 vijećnika.


Zamjenik gradonačelnika objasnio je nazočnima da se ne povećava komunalna naknada osim poslovnim subjektima koji su probali naći rupu u zakonu i svoje poslovne prostore htjeli prebaciti iz spremišta i skladišta, a poslovne prostore u  prostore udruga. Nikome drugome se ne povećava.  99% je privrednih subjekata na području grada koji uredno prijavljuju sve svoje prostore.  Poslovni prostori se prebacuju u nešto za što se ne plaća komunalna naknada. Osvrnuo se i na primjedbe o premalim iznosima sredstava za vjerske objekte i informirao o otvaranju natječaja 6.12. (ove godine)  do 2020. g. za zaštićene objekte. Radi se o 100% bespovratnim sredstvima, a Grad će pomoći. 

Dobrim je ocijenio izneseno u raspravi da se utvrde jasni kriteriji za sva naselja i ako se promijene uvjeti (komunalna opremljenost i izgrađenost naselja) da se za sljedeću godinu promijeni i zona.  


Vezano za razvojni proračun istaknuo je da je u zadnjih šest mjeseci dobiveno cca 1.700.000,00 kn nepovratnih sredstava za projekte koji se provode. 1.200.000,00 kn po osnovu dva projekta, a  420.000,00 kn realizirano preko Udruge invalida rada.  To je 5% proračuna. To su projekti koji se provode. Oko 15% proračuna ide na subvencije i pomoći građanima.
Do 2020. g. biti će završena kompletna aglomeracija. O prijedlogu vijećnika Boška Milankovića da se prilikom obilježavanja Dana Grada Duge Rese organizira i proglašenje sportaša godine je da to razmotre i dogovore zajednički Športska zajednica, Grad i Odbor za odgoj, osnovno obrazovanje, kulturu, tjelesnu kulturu i sport. 
Na pitanje o financiranju raznih intelektualnih usluga zamjenik gradonačelnika objasnio je da se radi o geodetskim uslugama koje su potrebne za projekte bez kojih se može  kandidirati za dobivanje sredstava. Grd Duga Resa aplicira za sredstva u iznosu 7.500.000,00 kn. Izrada dokumentacije košta cca 600.000,00 kn, Ta sredstva su povratna kroz strukturne fondove. Tu dokumentaciju ne mogu napraviti pročelnici, već ovlaštene osobe. Ako ta sredstva ne budu u Proračunu ne može se napraviti niti jedan projekt koji bi se mogao aplicirati. 

Vijećnik Davor Bišćan u ime HSLS-a u raspravi je podržao predloženi proračun i rasprave zamjenika gradonačelnika i Miroslava Furdeka. Iznio je bojazan da će doći vremena da se neće moći izdvajati niti ovoliko sredstava iako ima potreba.  Vijećnik je istaknuo da je Grad Duga Resa među deset gradova u Republici Hrvatskoj koji ima riješenu infrastrukturu. Vezano na kandidiranje crkvi za dobivanje bespovratnih sredstava, o čemu je govorio zamjenik gradonačelnika, informirao je nazočne da je za sredstva za uređenje crkve Sveti Rok dva puta dobivena odbijenica. 
Vijećnik je iznio stav HSLS-a i žali što Duga Resa nije dobila u održanim izborima svog saborskog zastupnika (Ivana Baršića) i iznosi žaljenje što je Duga Resa zakinuta za to. Čestita svim izabranim saborskim zastupnicima s područja Karlovačke županije. 

Predsjednik Gradskog vijeća dao je riječ pročelnici Miri Fudurić-Kurelić koja je objasnila o intelektualnim uslugama koje se plaćaju iz proračuna o čemu je govorio zamjenik gradonačelnika (cca 4.000.000,00 kn odnosi se na projektantske usluge, geodetske, konzultantske, odvjetničke, sudska vještačenja, javnobilježničke usluge, veterinarske usluge, zdravstvene usluge, promidžbe,...). 
Više od 3% sredstava su smanjeni rashodi poslovanja, a 27% povećani su rashodi za ulaganje u  kapitalnu imovnu, a to je razvoj.

 Kroz programe i projekte  imamo 46 programi redovnih djelatnosti i na njih je podijeljeno 17.164.000,00 kn. Tekući projekti koji se jednom događaju kao što je  PODURES je 2.841.000,00 kn, a to su projekti koji zadiru u razvojne i poticajne projekte. Sami kapitalni projekti (njih 52) vrijednosti su 13.617.000,00 kn što je više od 40% ukupnog Proračuna. Pročelnica je iznijela odredbe po pojedinim zakonima koji određuju što je obavezno financirati iz proračuna. Potiču se sve vrste udruga da prijavljuju svoje programe na natječaje.  Cca 9 miliona proračunskih prihoda je namijenjeno od pomoći koje se očekuju za velike kapitalne projekte. Za neke projekte treba osiguravati do 40% vlastitih sredstava u proračunu.


Masa poticaja i pomoći je namijenjeno za ruralni razvoj i  više socijalno osjetljivim projektima. Uređenje cesta u ruralnom razvoju je projekt vrijednosti oko milijun EUR-a za koje treba imati pripremljenu svu dokumentaciju, a na koji način se evidentira i imovina Grada.

Vezano na plaće u gradskoj upravi pročelnica je objasnila da su one određene Zakonom o plaćama u jedinicama lokalne samouprave. Masa plaća je određena u iznosu 20% od prihoda poslovanja. U gradskoj upravi su manje od zakonom dozvoljenih. Kreće se od 13-14%. 

U raspravu se ponovno uključio vijećnik Marko Benić, osvrnuo se na prijedlog Odluke o komunalnoj naknadi i usporedio odredbe dosadašnje i nove odluke.  Pročitao je članak 8. dosadašnje odluke . Te odredbe nema u novoj odluci. Vijećnik je pročitao i članak 14.a stare odluke, a što se briše u novoj odluci. Zatražio je objašnjenje. Radi se o udaru na građane kada  za utvrđivanje da objekt nije za stanovanje treba dati mišljenje ovlaštenog inženjera ili  sudskog vještaka.  Materijal je za odbor bio pripremljen „ofrlje“ izjavio je vijećnik koji je bio kao vijećnik nazočan sjednici odbora. 

Osvrnuo se i na osnovice za plaće. Nitko nije protiv ali ga zanima da li se 20% računa od 26 - 27.000.000,00 kn ili od osnovice od 33.000.000,00 kn ovisno da li se projekti ostvare?

Pročelnica Kristina Luketić detaljno  je iznijela obrazloženje vezano na komunalnu naknadu. Tehnički se nastoji poboljšati tekst odluke da bude što jasnija za samu primjenu. Kod zadnje izmjene odluke prijedlog Odbora za gospodarstvo i turizam je bio da se uputi prijedlog nadležnom ministarstvu jer ugostiteljski objekti imaju velike površine koji nisu cijele godine u uporabi i ne donose veći prohod a površina je osnovica za obračun komunalne naknade, a i drugih naknada (za uređenje voda i sl.) što je veliki teret i obveza gospodarstvenicima. Odgovoreno je da su primjedbe uvažene i da će se uvažiti koliko bude moguće. Kad se vršila izmjena koeficijenta namjene, što je jučer odbor potvrdio da će se sačini analiza za GV gdje će se prikazati za sve tri zone mjesečni odnosno godišnji izračun komunalne naknade po djelatnostima da se vidi obveza plaćanja po zonama i djelatnostima (trgovine, ugostiteljski objekti, parkirališta...) i prema tome Gradsko vijeće može donijeti odluku u kojem trenutku i obimu će izmijeniti koeficijente namjene. 

Pročelnica je upoznala sa time što zakon govori o načinu utvrđivanja površine i kako se računa komunalna naknada.  Nisu mijenjani koeficijenti zone niti namjene, osim što je Odbor za komunalno  gospodarstvo predložio izmjenu donesenim zaključkom na sjednici.
Pojasnila je odredbu članka 8.  Istaknula je problem prijava građana koji se žale da njihov objekt nije za stanovanje i oslobađanje od obveze plaćanja komunalne naknade (članak 10).

Upoznala je sa radom komisije na  izmjeri kuća i utvrđivanju komunalne naknade, a  u cilju izvršavanja zakonske obveze. Pozdravlja prijedlog Vlade o uvođenju poreza na nekretnine.  
Prenijeta je u članak 5. Odluke obveza prijave nastanka promjene obveznika plaćanja komunalne naknade, prema prijedlogu predsjednika Odbora za komunalno gospodarstvo i uvrštena odredba zakona, da budu građani upoznati sa svojim pravima i dužnostima a za ne postupanje dodana je odredba „sukladno članku 40. stavak 6. Zakona o komunalnom gospodarstvu. Pročitala je članak 25. i 26. gdje dodano je da se može tražiti izmjena rješenja i objasnila vijećnicima.

Pročelnica je upoznala vijećnike da će na idućoj sjednici biti izvješća o radu  i poslovanju naših ustanova s prikazom gospodarskih  kretanja. Nažalost naši gospodarstvenici su stalno u minusu. 

Vezano na programe športa i kulture pročelnica je iznijela da je Europa postavila pravila rada udruga. To su natječaji, programi  i projekti i  da se predvidi što manje sredstva iz proračuna. 


Predsjednik Gradskog vijeća zapazio je, vezano na oslobađanje plaćanja za skladišne prostore, da nema regulirano niti u jednom članku. Zatražio je pojašnjenje ako je potrebno da se doda iznio je predsjednik, a dodatno se uključio s pitanjem za pojašnjenje vijećnik Marko Benić.

Vijećnik Boško Milanković predložio je da se u rečenoj odredbi brišu riječi „ne računajući spremišta te neuređene podrume i tavane.“


Pročelnica je odgovorila. Rukovodilo se zakonskom odredbo, uredbom i pravilnikom koji je naveden i na taj način je članak definiran. Svi obveznici popunjavaju obrazac na kojem nema podataka o potrebi prijave podruma i tavana, što znači da se to ne obračunava. 


Pročelnik Mladen Rakočević objasnio je o statički  nestabilnim i ruševnim građevinama.

Predsjednik Gradskog vijeća tražio je pojašnjenje članka 17. u penaliziranju je uključen podrum i tavanski prostor koji kasnije ne navodimo, ako je potrebno dodati članke 17 a i 17b kako bi bilo jasno građanima, bez obzira ako su oni regulirani u zakonu.

Pročelnica je proanalizirala prijedloge za dopunom članka 18. sa stavkom 2. tekstom da se u površinu stambenog prostora iz stavka 1. ne uračunava se površina podruma, tavana i spremišta, a  članku 17. brisale bi se riječi   „uključujući podrumski i tavanski prostor.“ 


Predsjednik Gradskog vijeća obrazložio je važnost rasprave o svim točkama jer su sve stavke proračuna i ako ih se odmah o njima raspravi uz proračun u točci 2. kasnije je puno lakše jer će sve biti definirano. Donošenjem proračuna a da se ne raspravi prije o ovim točkama, kasnije je kasno kad se proračun donesen. Prava svrha je napraviti na taj način. 


U raspravu se uključila vijećnica Jadranka Golubić vratila se na članak 14a. stare odluke, pročitala ga i obrazložila kako je shvatila. Napomenula je da će se postaviti pitanje građana što je sa spremištem iz članka 14 točke a.

Vezano na raspravu vijećnika  Ivice Radočaja i Vesne Brezović, podsjetila je na 1500 novih zakona koji su jls stvorili velike probleme i da se ne lomimo oko svega važno je donijeti stavove. Prihodi padaju i pri donošenju Proračuna treba dogovor u korist naših građana. Posebno je istaknula važnim da se odbori kvalitetno pripreme za rad na svojim sjednicama kako se ne bi stvarale ovakve tenzije na samoj sjednici Gradskog vijeća. 


Vijećnik Marko Galović molio je da kao prilog raspravi pročelnica Mira Fudurić-Kurelić iznese kakova je naplata komunalne naknade sa sadašnjim koeficijentima, te se osvrnuo na javnu upravu koja ima koeficijent 3. Pita za objašnjenje.


Predsjednik Gradskog vijeća predložio je da se definira Odluka o komunalnoj naknadi, a na pitanje da se odgovori pod točkom 16. Izvršiti će se glasovanje o amandmanima, a nakon toga o Proračunu. 


Predsjednik Gradskog vijeća dao je pauzu do 11,15 sati kako bi se usuglasili stavovi iznijeti u raspravi o Odluci o komunalnoj naknadi.


Nakon pauze predsjednik Gradskog vijeća dao je riječ pročelnici Kristini Luketić koja je vezano na Odluku o komunalnoj naknadi iznijela prijedlog da se 
1./ dopunjuje članak 18. stavak 2 na način da se u površinu  stambenog prostora iz stavka 1. ne uračunava površina podruma, tavana i spremišta  

2./ u članku 17. brišu riješi „uključujući podrumski i tavanski prostor“. 


Obzirom da se točka 15 dnevnog reda odnosi na donošenje Odluke o komunalnoj naknadi predsjednik Gradskog vijeća predložio je da se ista s predloženom izmjenom koju je iznijela pročelnica pod tom točkom  i donese.

Predsjednik Gradskog vijeća istaknuo je i izneseni amandman kluba vijećnika HDZ-a  o prenamjeni sredstava vezanih na pozicije sporta u Programu javnih potreba u sportu Grada Duge Rese za 2016. g., i to da se:
1./  smanje sredstva na poziciji sanacije i revitalizacije sportskog doma A.T. Stipančić za 4.900 kn u  kojem iznosu se povećava stavka donacija za posebne sportske rezultate 

2./ smanji pozicija razni projekti u sportu za 5.000 kn u  kojem iznosu se povećava pozicija sredstava za proglašenje sportaša godine (na ukupno 15.000 kn).

Za raspravu se javio vijećnik i predsjednik Odbora za komunalno gospodarstvo Marko Galović obzirom na objašnjenje pročelnika o uređenju Tomičićeve ulice i iznalaženje sredstava iz drugih resursa da se sredstva namijenjena za preuređenje parkirališta  u Jelačićevoj ulici preusmjere na uređenje Svibanjske ulice i ulice Slavka Kolara. 


Obrazloženje na ovaj prijedlog iznio je pročelnik Rakočević. Mogućnost je da se te ulice urede sredstvima za održavanje ako ŽUC preda Gradu u ispravnom stanju. Ta sredstva bi se namijenila za Tomičićevu ulicu, a o Svibanjskoj nije bilo govora. 


Predsjednik Gradskog vijeća Zlatko Grčić pojednostavnio je  prijedlog i pojasnio da bi se 100.000,00 kn predviđenih sredstava za održavanje županijske ceste, čiji status još nije riješen, njegovim rješavanjem ta sredstva preusmjerila, a može biti kasnije tema za rebalans na što je pročelnik Mladen Rakočević konstatirao da bi se predloženi Plan donio bez izmjena ili dopuna.

Zamjenik gradonačelnika Tomislav Boljar pojasnio je da neće biti potrebe za rebalansom za uređenje Tomičićeve ulice već će se raditi unutar programa i preusmjeriti će se sredstva. Teško je govoriti o radovima dok se ne zna koliki su troškovnici. Ulicu Bana Jelačića planirana je kao cjelinu završiti (cesta, hortikultura, zelene površine i parkiralište). Cilj je urediti cijeli grad po planiranim cjelinama. 

O donošenju proračuna i kapitalnih projekata koji moraju proći ocjenu vrednovanja upoznala je nazočne pročelnica Mira Fudurić-Kurelić. Da namjena ostane na predloženoj poziciji, a ne potroši se ostaviti do rebalansa kada se bude točno znalo što treba napraviti.  Moguća je potreba izrade određenih projekata. Puno je jednostavnije neke radnje izvesti kroz tekuće održavanje, pojasnila je pročelnica. 

Marko Galović podsjetio je na dio sredstava od parkirališta za Tomičićevu ulicu da se zatvori ciklus uređenja jednog dijela grada. Kako je varijanta završetka Tomičićeve iz drugih izvora predloženo je da se 120.000 kn izdvoji od uređenja parkinga za uređenje ulice.
Podsjetio na razgovor odbora za komunalno gospodarstvo da se osnuje komisija predsjednika MO-a kao savjetodavni organ za praćenje investicija i koji bi određivao prioritete. Ne zna se po kojem se kriteriju određuju prioriteti. 

U raspravu se uključila Rubinka Mihalić potaknuta razgovorom u pauzi predložila je da se prije rebalansa pozovu predsjednici mjesnih odbora s područja grada da zajedno sa nadležnim službama naprave plan uređenja u gradu kako ceste iz ruralnog područja financiranjem iz fondova ne budu uređenije od gradskih u centru Duge Rese koji plaćaju komunalnu naknadu s koeficijentom 1. Radi se o MO Trešnjevka s najvećim brojem stanovnika i obuhvaća Juranovo Brdo, cestu prema Poletu,  ulicu Slavka Kolara i Tijesnu ulica koje su skoro neprohodne za promet automobila. U ulici Slavka Kolara živica je metar preko ceste, a izbočine su da je teško proći  s nižim autom da nešto ne potrgate. O tome razmisliti, nebitno sa koje stavke će se financirati. MO Trešnjevka uzastopno par godina daje prijedlog da se to napravi a ne napravi se. Upitnim je da li je negdje prioritetnije napraviti parkiralište.

Pročelnik Mladen Rakočević upoznao je Gradsko vijeće da se prije izrade planova (gradnje i održavanja) traži od predsjednika mjesnih odbora da dostave svoje zahtjeve. Prema njima se određuju prioriteti. Ukoliko budu dobivena sredstva za ruralne ceste tada će se sredstva namijenjena za njihovo uređenje prebaciti za uređenje gradskih. 

Predsjednik Gradskog vijeća zaključio je raspravu. Predložio je zaključak vezano na predloženi amandman za prenamjenu sredstava za potrebe sporta u Programu javnih potreba u sportu Grada Duge Rese. Prihvaćen je jednoglasno sa 13 glasova ZA. 

Nakon izglasanog amandmana predsjednik Gradskog vijeća dao je na glasovanje prijedlog zaključka  po drugoj točci dnevnog reda. Jednoglasno s 13 glasova ZA donijet je zaključak

Gradsko vijeće donijelo je Proračun Grada Duge Rese za 2016. g. i projekcije za 2017. i  2018. g. u predloženom tekstu  s time da se


1./  smanje sredstva na poziciji sanacije i revitalizacije sportskog doma A.T. Stipančić za 4.900,00 kn u  kojem iznosu se povećava stavka donacija za posebne sportske rezultate 


2./ smanji pozicija razni projekti u sportu za 5.000,00 kn u  kojem iznosu se povećava pozicija sredstava za proglašenje sportaša godine.

Iz vijećnice su izašli Davor Bišćan i , Marko Benić. Nazočno je 11 vijećnika.
3./ Plan nabave roba, radova i usluga za 2016. godinu, donošenje.


Plan nabave roba, radova i usluga za 2016.g. dostavljen je u radnim materijalima, uz poziv za sjednicu. 

Predlagatelj je gradonačelnik, a izvjestitelj za predlagatelja – pročelnica Mira Fudurić Kurelić  kojoj je predsjednik dao riječ da iznese obrazloženje. 


Pročelnica je upoznala s predloženim planom nabave, usklađenim s predloženim i prihvaćenim proračunom i projekcijama proračuna.  Provođenjem postupka javne nabave postignuto je smanjenje nekih od cijena (cijena lož ulja, električne energije, uredskog materijala). Upoznala je s propisima i postupkom. U njemu su i odredbe okvirnih sporazuma koja se protežu na veće razdoblje. Gradonačelnik je donio i plan bagatelne nabave koji je objavljen na web stranicama Grada. Grad je dobio certifikat transparentnosti jako dobar upoznala je pročelnica vijećnike Gradskog vijeća. 

Otvorena je rasprava u kojoj je vijećnik Marko Galović tražio objašnjenja razlike procijenjene vrijednosti nabave i planirane vrijednosti nabave pri čemu je istaknuto 30% povećane nabave u odnosu na prošlu godinu. Zanimaju ga i dodatna ulaganja na građevinskim objektima (bagatelna nabava).

Pročelnica Mira Fudurić- Kurelić odgovorila je vijećniku i upoznala sa provođenjem i postupkom nabave.  Nitko se od vijećnika više nije javio za raspravu pa je predsjednik zaključuje.

Sa sjednice je otišao Miroslav Furdek. Nazočno je 10 vijećnika. 

Predsjednik Gradskog vijeća dao je prijedlog zaključka na glasovanje. Prihvaćen je jednoglasno s 10 glasova ZA


Gradsko vijeće donijelo je Plan nabave roba, radova i usluga za 2016. godinu u predloženom tekstu. 

4./ Program javnih potreba u predškolskom odgoju za 2016. g. , donošenje.


Program javnih potreba u predškolskom odgoju za 2016. g. dostavljen je vijećnicima u radnim materijalima, uz poziv.


O programu je raspravio Odbor za odgoj i osnovno obrazovanje, kulturu, tjelesnu kulturu i sport na svojoj 10. sjednici održanoj 10. studenog 2015. g.


Predlagatelj je  gradonačelnik a izvjestitelj za predlagatelja pročelnica Kristina Luketić 


Izvjestitelj za Odbor za odgoj i osnovno obrazovanje, kulturu, tjelesnu kulturu i sport je predsjednik odbora Damir Radinović.

Predsjednik Gradskog vijeća dao je riječ pročelnici Kristini Luketić za obrazloženje predloženog programa. Ukupna vrijednost ovog programa je 6.200.000 kn pri čemu su 3.000.000,00 proračunski prihodi 2.500.000,00 kn vlastita sredstava ustanova. 610.000,00 kn se očekuje sufinanciranje ostalih općina i od države za program predškole i rad s djecom s teškoćama u razvoju  25.000,00 kn i 17. 0000,00 kn. 
U vijećnicu se vratio Miroslav Furdek. Nazočno je 11 vijećnika.

Otvorena je rasprava. Nitko se nije javio za raspravu pa je predsjednik Gradskog vijeća zaljučuje. Predložio je zaključak koji je dao na glasovanje. Prihvaćen je jednoglasno s 11 glasova ZA


Gradsko vijeće donijelo je Program javnih potreba u predškolskom odgoju za 2016. g.  u predloženom tekstu. 

5./ Program javnih potreba u školstvu – iznad standarda Grada Duge Rese za 2016. g., donošenje. 


Program javnih potreba u školstvu – iznad standarda Grada Duge Rese za 2016. g. dostavljen je vijećnicima u radnim materijalima, uz poziv za sjednicu. 


O predloženom programu raspravio je Odbor za odgoj i osnovno obrazovanje, kulturu, tjelesnu kulturu i sport na svojoj 10. sjednici održanoj 10. studenog 2015. g.


Predlagatelj je  gradonačelnik, a  izvjestitelj za predlagatelja je pročelnica Kristina Luketić. Ovim programom osiguraju se sredstva za djelatnost školstva koja nije zakonska obveza ali je intencija gradova i Gradskog vijeća (prijevoz učenika, stipendiranje studenata, novčane potpore darovitim učenicima i studentima, studentske kredite i zajmove, subvencioniranje osobnih pomoćnika u nastavi u slučaju potrebe jer je finaniranje pokriveno preko nadležnog Ministarstva). Pročelnica je obrazložila Program i istaknula pitanje prijevoza učenika koje je postavljeno u raspravi na sjednici Odbora za odgoj i osnovno obrazovanje, kulturu, tjelesnu kulturu i sport, a iznio ga je predsjednik odbora kad je iznosio zaključke sa sjednice odbora u raspravi o proračunu. Pročelnica je napomenula da mjesečni račun (cca 10.000 kn) prijevoznika za uslugu prijevoza učenika ne bi bio znatno manji da se ukine prijevoz učenika na liniji Stara Sela – Duga Resa, a opasan je prijelaz preko  Riječke ceste. Treba voditi brigu o sigurnosti učenika i da ta linija do daljnjeg ostane. Dvije namjene su u odnosu na ranije programe ukinute (OŠ više nije član programa Eko škole, sufinanciranje preko partnerstva „Stipendika“ koji je završen). 

Predsjednik je otvorio raspravu. Nitko se nije javio za riječ pa je zaključuje. Predsjednik je iznio prijedlog zaključka i dao na glasovanje. Prihvaćen je jednoglasno s 11 glasova ZA

Gradsko vijeće donijelo je  Program javnih potreba u školstvu – iznad standarda Grada Duge Rese za 2016. g., u predloženom tekstu.  

6./ Program javnih potreba u sportu Grada Duge Rese za 2016. g., donošenje. 


Prijedlog Programa javnih potreba u sportu Grada Duge Rese za 2016. g. dostavljen je vijećnicima u radnim materijalima iznio je uvodno predsjednik Gradskog vijeća Zlatko Grčić.  O njemu je raspravio i Odbor za odgoj i osnovno obrazovanje, kulturu, tjelesnu kulturu i sport na svojoj 10. sjednici održanoj 10. studenog 2015. g.


Predlagatelj je  gradonačelnik, a  izvjestitelj za predlagatelja pročelnica Kristina Luketić kojoj  je predsjednik dao riječ. Pročelnica je obrazložila da se u odnosu na dostavljen prijedlog Programa predlaže iznos od 5.000,00 kn za razne projekte u sportu brisati, iznos 5.000,00 kn za revitalizaciju sportskog doma smanjiti na 100,00 kn, iznos za proglašenje sportaša godine povećati s 10.000,00 kn na 15.000 kn, za donacije za posebne sportske rezultate povećati s 10.000,00 kn na 14.900,00kn. 
Upozorila je na  uočenu  tehničku pogrešku u članku 8. i broj alineje „5“ treba promijeniti u „7“, a broj „6“ u „8“. 


Izvjestitelj za Odbor za odgoj i osnovno obrazovanje, kulturu, tjelesnu kulturu i sport je predsjednik odbora Damir Radinović. Upoznao je nazočne sa donesenim zaključkom odbora u raspravi o proračunu.

Otvorena je rasprava. Nitko se nije javio za riječ pa je predsjednik zaključuje i daje prijedlog zaključka o prihvaćanju predloženog plana, sa amandmanom koji je iznijet u raspravi o programima  pod točkom 2 dnevnog reda, kod rasprave o proračunu za 2016. g., na glasovanje. Prihvaćen je jednoglasno s 11 glasova ZA


Gradsko vijeće donijelo je Program javnih potreba u sportu Grada Duge Rese za 2016. g. u predloženom tekstu s time da se:


1./  smanje sredstva na poziciji sanacije i revitalizacije sportskog doma A.T. Stipančić za 4.900,00 kn u  kojem iznosu se povećava stavka donacija za posebne sportske rezultate 


2./ smanji pozicija razni projekti u sportu za 5.000,00 kn u  kojem iznosu se povećava pozicija sredstava za proglašenje sportaša godine.

7./ Program javnih potreba u kulturi Grada Duge Rese za 2016. g. , donošenje.  


Program je dostavljen vijećnicima u radnim materijalima, uz poziv za sjednicu.


O Programu javnih potreba u kulturi raspravio je i Odbor za odgoj i osnovno obrazovanje, kulturu, tjelesnu kulturu i sport na svojoj 10. sjednici održanoj 10. studenog 2015. g.


Predlagatelj je  gradonačelnik, a izvjestitelj za predlagatelja je pročelnica Kristina Luketić. Predsjednik Gradskog vijeća dao je riječ pročelnici koja je obrazložila predloženi program. Program obuhvaća planiranje aktivnosti u kulturi koje se tiču dvije ustanove u kulturi u vlasništvu Grada Duge Rese (Gradska knjižnica i čitaonica sa 312.000,00 kn, Pučko otvoreno učilište sa 777.000 kn, 85.000 kn za rad udruga u kulturi, te drugi manji iznosi za projekte i manifestacije). Na sljedećem Gradskom vijeću biti će na raspravi Odluka o utvrđivanju kriterija i mjerila za financiranje udruga sukladno novom Zakonu o udrugama. Podsjetila je na obvezu usklađenja Statuta s novim zakonom, a i obvezi Grada za donošenjem novog akta a u cilju transparentnosti i zakonitosti rada. 
Upoznala je s proslavom 90. godišnjice Gradske knjižnice i čitaonice Duga Resa i pozvala je vijećnike da se pridruže dostojnom obilježavanju, za koje su primili pozivnice. 

Predsjednik Gradskog vijeća dodao je da će doći ravnateljica koja bi ukratko predstavila  i podijelila knjigu.

 Izvjestitelj za Odbor za odgoj i osnovno obrazovanje, kulturu, tjelesnu kulturu i sport je predsjednik odbora Damir Radinović koji je upoznao sa donesenim zaključkom u raspravi o prijedlogu proračuna za 2016. g.  

Otvorena je rasprava o predloženom programu. Nitko se nije javio za riječ pa je predsjednik Vijeća zaključuje. Predsjednik je dao prijedlog zaključka na glasovanje. Prihvaćen je jednoglasno s 11 glasova ZA


Gradsko vijeće donijelo je Program javnih potreba u kulturi Grada Duge Rese, u predloženom tekstu.

8./ Socijalni plan Grada Duge Rese za 2016. g., donošenje. 


Program je dostavljen vijećnicima u radnim materijalima, uz poziv za sjednicu.


O Socijalnom planu  raspravio je i Odbor za zdravstvo, socijalnu skrb i branitelje na 4. sjednici održanoj 10. studenog 2015. g. Za Odbor za zdravstvo, socijalnu skrb i branitelje izvjestitelj  je predsjednik odbora Boško Milanković koji je upoznao vijećnike sa zaključkom sa sjednice odbora o predloženom Socijalnom planu u raspravi o proračunu.

U vijećnicu se vratio Marko Benić. Nazočno je 12 vijećnika.


Predlagatelj je  gradonačelnik. Izvjestitelj za predlagatelja je pročelnica Kristina Luketić. Obrazložila je predloženi plan za koji je planiran 580.600,00 kn za realizacije 14 oblika pomoći iz plana. Predložila je dopunu članka 25., vezano na subvenciju troškova stanovanja, novim stavkom koji bi glasio:


„Iznos pomoći za električnu energiju može se rješenjem utvrditi i u manjem iznosu od propisanog u tablici iz stavka 1. ovog članka, ukoliko je podnositelju zahtjeva kao korisniku zajamčene minimalne naknade utvrđen status ugroženog kupca energenta.

Korisnik je dužan dostaviti rješenje Centra o priznavanju prava na naknadu za ugroženog kupca energenata prilikom podnošenja zahtjeva.“


Predsjednik Gradskog vijeća otvorio je raspravu. Vijećnik Rubinka Mihalić u raspravi o pravima iz Socijalnog plana zatražila za sljedeću sjednicu da nadležni upravni odjel  izvijestiti Gradsko vijeće o korištenju sufinanciranja prijevoza umirovljenika s područja Grada Duge Rese, kao jednom od oblika pomoći po Socijalnom planu. 


Drugih sudionika u raspravi nije bilo pa je predsjednik Vijeća zaključuje. Predsjednik Gradskog vijeća dao je prijedlog zaključka na glasovanje. Prihvaćen je jednoglasno s 12 glasova ZA


Gradsko vijeće donijelo je Socijalni plan Grada Duge Rese za 2016. g. u predloženom tekstu s time da se dopuni članak 25. plana sljedećim tekstom:


„Iznos pomoći za električnu energiju može se rješenjem utvrditi i u manjem iznosu od propisanog u tablici iz stavka 1. ovog članka, ukoliko je podnositelju zahtjeva kao korisniku zajamčene minimalne naknade utvrđen status ugroženog kupca energenta.

Korisnik je dužan dostaviti rješenje Centra o priznavanju prava na naknadu za ugroženog kupca energenata prilikom podnošenja zahtjeva.“

9./ Program građenja objekata i uređaja komunalne infrastrukture u Gradu Dugoj Resi za 2016. godinu, donošenje.


Prijedlog Programa građenja objekata i uređaja komunalne infrastrukture u Gradu Dugoj Resi za 2016. godinu dostavljen je u radnim materijalima, uz poziv za sjednicu Gradskog vijeća. O njemu je proveo raspravu Odbor za komunalno gospodarstvo na 8. sjednici, održanoj 11. 11. 2015. g. Za Odbor za komunalno gospodarstvo izvjestitelj je predsjednik odbora Marko Galović. Iznio je zaključak odbora u obrazloženju uz prijedlog za donošenje Proračuna za 2016. g. 

Predlagatelj je  gradonačelnik, a izvjestitelj za predlagatelja  pročelnik Mladen Rakočević. Naglasio je da je dobivena građevinska dozvola uređenja Parka dr. Franje Tuđmana. Za to su namijenjena sredstva iz spomeničke rente, uređivalo bi se par godina, a investicija bi iznosila više od milijun kuna (procijenjeno je na 3,5 milijuna kn). Ideja je da kad bude dozvola gotova da se izvrši prezentacija na Gradskom vijeću ili u prostoru Demokratskog rasadnika pa da budu uz vijećnike pozvani i građani. 

Predsjednik Gradskog vijeća mišljenja je da se organizira u prostoru Demokratskog rasadnika da može prisustvovati veći broj ljudi. 

Otvorena je rasprava u kojoj su tažili pojašnjenja i iznijeli svoja mišljenja o uređenju prostora parka vijećnice Rubinka Mihalić i Mateja Lenard. Postavljeno je pitanje cijene uređenja parka i obuhvata  prostora u kojem bi se rušila stabla.  Rubinka Mihalić napomenula je da ne bi bilo dobro da se puno drveća ruši. Predlaže da se zaštiti što se više može, jer se već dosta porušilo. Da li se odstupilo od plana ili ostaje kakav je bio?

U dvanaestom mjesecu, na početku  sjednice prije radnog dijela , može se pripremiti prezentacija uređenja za vijećnike.  Za širi dio ljudi koje zanima održala bi se prezentacija u Demokratskom rasadniku predložio je predsjednik Gradskog vijeća Zlatko Grčić. 

Na pitanje vijećnice odgovorio je pročelnik Mladen Rakočević. Krajobrazni projekt izradio je Robert Dujić. Sve je geodetski snimljeno i obilježeno i predvidio je što ostaje, a što se predviđa zamijeniti.
Izašao je Miroslav Furdek. Nazočno je 11 vijećnika Gradskog vijeća.

Marko Galović istaknuo je da se kroz planove i prijedloge stalno provlači zgrada Marcele pa ga zanima da li je predviđena za uređenje ili rušenje.

Mateja Lenard istaknula je problem nepotpunog broja članova Odbora za prostorno uređenje i zaštitu okoliša, a koji bi trebao raspraviti i dati mišljenje o uređenju parka.  Predsjednika tog odbora je razriješena, neki su članovi umrli i pita kako riješiti  situaciju. Odbor već dvije godine ne funkcionira. 

Predsjednik Gradskog vijeća objasnio da će potrebna imenovanja i razrješenja članova odraditi nadležni Odbor za izbor i imenovanja i dao je riječ pročelniku Mladenu Rakočeviću  koji je odgovorio na pitanja istaknuta u raspravi. O uređenju parka je bila već rasprava i napraviti će se ponovna prezentacija. 

Projekt Marcele predan je nadležnom uredu za graditeljstvo da se zgrada rekonstruira u stambeno poslovni objekt  (prostor udruga, iza zgrade parkiralište). Sada je  u planu rušenje te zgrade zbog opasnosti za građane dok se dobe dozvole. 

Vijećnica Mateja Lenard  upoznala je da se o projektu uređenja parka raspravilo prije dvije godine na Odboru za prostorno uređenje i zaštitu okoliša. Donijet je zaključak da projekt ima manu da se usred parka i zelene površine gradi amfiteatar. Zatražila je vijećnicima uvid cjelokupna dokumentacija i plan izgradnje amfiteatra.


Može se iznijeti prezentacija i javna rasprava o tome, konstatirao je predsjednik, zaključio raspravu i dao prijedlog zaključka na glasovanje. Jednoglasno s 11 glasova ZA donijet je zaključak

Gradsko vijeće  donijelo je Program građenja objekata i uređaja komunalne infrastrukture u Gradu Dugoj Resi za 2016. godinu u predloženom tekstu. 


Na sjednici je istaknuta potreba imenovanja novih članova u Odbor za prostorno uređenje, a i imenovanje predsjednika odbora, obzirom da je dosadašnji predsjednik razriješen. I

Prihvaćen je prijedlog da se za iduću sjednicu Gradskog vijeća, u mjesecu prosincu, na početku sjednice izvrši prezentacija projekta uređenja Parka dr. Franje Tuđmana za gradske vijećnike, a za zainteresirano građanstvo u prostoru Demokratskog rasadnika u Pučkom otvorenom učilištu Duga Resa. 


Tražena je mogućnost uvida u cjelokupnu dokumentaciju uređenja prostora parka, posebno za dio koji se odnosi na izgradnju Amfiteatra.  

10./ Program održavanja komunalne infrastrukture u Gradu Dugoj Resi za 2016. godinu, donošenje.


Prijedlog Program održavanja komunalne infrastrukture u Gradu Dugoj Resi za 2016. godinu dostavljen je u radnim materijalima, uz poziv za sjednicu Gradskog vijeća.


O njemu je proveo raspravu Odbor za komunalno gospodarstvo na 8. sjednici, održanoj 11. 11. 2015. g. upoznao je nazočne predsjednik Gradskog vijeća. 

Predlagatelj je  gradonačelnik. Izvjestitelj za predlagatelja je pročelnik Mladen Rakočević. Pročelnik je obrazložio predloženi plan dostavljen vijećnicima. 


O prijedlogu je raspravio na svojoj sjednici i  Odbor za komunalno gospodarstvo. Sa zaključkom je vijećnike upoznao predsjednik odbora Marko Galović pod 2. točkom dnevnog reda kada se vodila rasprava o programima koji su prateći dokumenti uz  Proračun Grada za iduću godinu i projekcije za 2016. i 2017. g.

Predsjednik Gradskog vijeća otvorio je raspravu. Nitko se nije javio za sudjelovanje u raspravi pa je predsjednik zaključuje. 


Predsjednik je dao prijedlog zaključka na glasovanje. Prihvaćen je jednoglasno s 11 glasova ZA


Gradsko vijeće  donijelo je Program održavanja komunalne infrastrukture u Gradu Dugoj Resi za 2016. godinu u predloženom tekstu. 

11./ Plan gradnje komunalnih vodnih građevina u 2016. godini, donošenje.


Plan gradnje komunalnih vodnih građevina u 2016. g. dostavljen je u radnim materijalima, uz poziv. O predloženom planu je raspravio Odbor za komunalno gospodarstvo na 8. sjednici, održanoj 11.11. 2015. g. 

Predlagatelj je  gradonačelnik. Izvjestitelj za predlagatelja je pročelnik Mladen Rakočević kojem je predsjednik Gradskog vijeća dao riječ da iznese obrazloženje predloženog plana. 


 Za Odbor za komunalno gospodarstvo  predsjednik odbora Marko Galović upoznao je Gradsko vijeće sa zaključkom  donesenim na sjednici odbora pod 2. točkom dnevnog reda. 


Predsjednik Gradskog vijeća otvorio je raspravu.  

U raspravi o predloženom planu vijećnica Rubinka Mihalić zatražila je podatak o postotku  izgrađenosti vodoopskrbnog i komunalnog sustava na području Grada Duge Rese, a koliko je još do 2020. godine potrebno završiti. 

Predloženo je da nadležni upravni odjel organizira prezentaciju na tu temu kad bude gotova Studija izvodljivosti koja se izrađuje u sklopu projekta aglomeracije Duga Resa – Karlovac.  


Prijedloga za izmjenom ili dopunom predloženog plana niti druge rasprave nije bilo. Predsjednik Gradskog vijeća zaključio je raspravu i predložio zaključak koji je dao na glasovanje. Prihvaćen je jednoglasno sa 11 glasova ZA

Gradsko vijeće  donijelo je Plan gradnje komunalnih vodnih građevina u 2016. godini u Gradu Dugoj Resi za 2016. godinu, u predloženom tekstu. 

12./ Odluka o izvršavanju Proračuna Grada Duge Rese za 2016. godinu, donošenje. 


U radnim materijalima uz poziv za sjednicu dostavljen je prijedlog odluke.

Predlagatelj  je gradonačelnik, a izvjestitelj za predlagatelja  pročelnica Mira Fudurić-Kurelić. O prijedlogu odluke raspravio je i Odbor za proračun i financije. Gradsko vijeće je već upoznato sa zaključkom ranije iznesenim.
 
 Predlagatelj  je gradonačelnik. Izvjestitelj za predlagatelja je pročelnica Mira Fudurić-Kurelić kojoj je predsjednik dao riječ da iznese obrazloženje. Odluka je popratni dokument uz proračun objasnila je pročelnica i mora poštivati određene odredbe. Do 15. siječnja proračunski korisnici moraju dostaviti svoje financijske planove na osnovu donesenog Proračuna. Važno je praćenje proračunskih prihoda i ostvarenje i prilagoditi dinamiku plaćanja iz Proračuna. 

Otvorena je rasprava. Nema primjedbi na predloženi tekst odluke. Zaključena je rasprava i predsjednik Gradskog vijeća je dao prijedlog zaključka na glasovanje. Prihvaćen je jednoglasno sa 11 glasova ZA

Gradsko vijeće donijelo je Odluka o izvršavanju Proračuna Grada Duge Rese za 2016. godinu, u predloženom tekstu. 
13./ Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o komunalnim djelatnostima na području Grada Duge Rese, donošenje.


Predložena odluka dostavljena je u radnim materijalima, uz poziv za sjednicu. 


O odluci je raspravio Odbor za komunalno gospodarstvo na 8. sjednici, održanoj 11.11. 2015. g. Predlagatelj  je gradonačelnik, a izvjestitelj za predlagatelja pročelnica Helena Milković. 

Sa zaključkom  Odbora za komunalno gospodarstvo Gradsko vijeće upoznao je predsjednik odbora Marko Galović u iznošenju obrazloženja pod točkom 2 dnevnog reda.

Otvorena je rasprava. Nitko se nije javio za riječ pa je predsjednik zaključuje. Predsjednik je predložio zaključak koji je dao na glasovanje. Prihvaćen je jednoglasno sa 11 glasova ZA


Gradsko vijeće donijelo je Odluku o izmjeni i dopuni Odluke o komunalnim djelatnostima na području Grada Duge Rese u predloženom tekstu. 
14./ Odluka o obavljanju dimnjačarskih poslova na području Grada Duge Rese, donošenje. 


Prijedlog Odluke o obavljanju dimnjačarskih poslova na području Grada Duge Rese dostavljen je vijećnicima, uz poziv za sjednicu. O odluci je raspravio Odbor za komunalno gospodarstvo na 8. sjednici, održanoj 11.11. 2015. g.


Predlagatelj  je gradonačelnik, a izvjestitelj za predlagatelja pročelnica Helena Milković kojoj je predsjednik Gradskog vijeća dao riječ za uvodno obrazloženje. Upoznala je s koncesijskim postupkom za komunalnu djelatnost obavljanje dimnjačarskih poslova i odredbi Zakona o koncesiji je drugačiji u postupku nabave dimnjačarskih usluga. U 12. mjesecu ove godine ističe ugovor s postojećem dimnjačarom i do tada treba pokrenuti postupak koncesije po novim zakonskim i podzakonskim odredbama. 

Sa zaključkom Odbora za komunalno gospodarstvo vijećnike je upoznao predsjednik odbora Marko Galović u iznošenju zaključaka sa sjednica odbora u točci 2 dnevnog reda, uz obrazloženje prijedloga proračuna za 2016. g. 

Predsjednik Gradskog vijeća otvorio je raspravu. Nitko se nije javio za sudjelovanje u raspravi pa je predsjednik zaključuje. Predložio je zaključak i dao ga na glasovanje. Prihvaćen je jednoglasno s 11 glasova ZA

Gradsko vijeće donijelo je Odluku o obavljanju dimnjačarskih poslova na području Grada Duge Rese u predloženom tekstu.
15./ Odluka o komunalnoj naknadi, donošenje.


Prijedlog odluke dostavljen je u radnim materijalima, uz poziv za sjednicu.


O odluci je raspravio Odbor za komunalno gospodarstvo na 8. sjednici, održanoj 11.11. 2015. g. Predlagatelj  je gradonačelnik, a  izvjestitelj za predlagatelja je pročelnica Kristina Luketić. Za Odbor za komunalno gospodarstvo sa zaključkom je vijećnike upoznao predsjednik odbora Marko Galović u obrazloženju 2. točke dnevnog reda. 

Predsjednik Gradskog vijeća dao je riječ pročelnici Kristini Luketić koja je još jednom vijećnicima ponovila amandman (članak 17. i  dopuna članka 18. stavkom 2) koji je iznesen u raspravi o proračunu. 

Predsjednik Gradskog vijeća otvorio je raspravu u  kojoj su sudjelovali Marko Benić skrenuo je pozornost na koeficijente u tablici gdje su navedena parkirališta da se naznači „parkirališta koja se naplaćuju“ da bude jasnije. Vijećnici su prihvatili tu dopunu. 

Čistopis Odluke – članak 24. će se dostaviti vijećnicima iznio je predsjednik Gradskog vijeća.


Vijećnik Ivica Radočaj žali što nije smanjena komunalna naknada za stambeni prostor i garaže, a povećana kockarnicama na koji način bi se nadoknadila sredstva na što je pročelnica pojasnila da je za stambeni prostor utvrđen najmanji mogući koeficijent namjene 1.  Ako bi komunalna naknada bila manja treba smanjiti koeficijente zone. 

Pročelnica je predložila da se za sljedeće Vijeće dostavi  prikaz izračuna komunalne naknade za stambeni, garažni i poslovni prostor po zonama i djelatnostima. 


Vijećnica Rubinka MIhalić  osvrnula se na prigovore da se prihodi proračuna ne povećavaju, a sada se prigovara, a to je jedan od načina, te da treba naći kompromis. (Kao vijećnicima treba biti važno puniti gradski Proračun i da se ta stavka poveća, a kao građani bi da se smanji.). Napraviti prijedlog i o tome detaljnije raspraviti. 

Predsjednik Gradskog vijeća zaključio je raspravu i dao prijedlog zaključka na glasovanje. Prihvaćen je s 8 glasova ZA. 3 vijećnika su bila UZDRŽANA u glasovanju

Gradsko vijeće raspravilo je o dostavljenom prijedlogu Odluke o komunalnoj naknadi i donijelo je u predloženom tekstu s time da se 


1./ izvrši dopuna članka 18. stavkom 2 na način da se u površinu  stambenog prostora iz stavka 1. ne uračunava površina podruma, tavana i spremišta  


2./ u članku 17. brišu riješi „uključujući podrumski i tavanski prostor“. 

16./ Odluka o prodaji građevinskog neizgrađenog zemljišta u k.o. Duga Resa 2, donošenje. 


Odluka o prodaji građevinskog neizgrađenog zemljišta dostavljena je u radnim materijalima, uz poziv  za sjednicu. Predlagatelj  je gradonačelnik, a izvjestitelj za predlagatelja je pročelnica Kristina Luketić kojoj je predsjednik Gradskog vijeća dao riječ da iznese obrazloženje.

Otvorena je rasprava u kojoj je vijećnik Marko Benić iznio mišljenje o kupoprodajnoj cijeni zemljišta, koja je niska a Grad kupuje po visokoj cijeni, te o procjeni vrijednosti zemljišta koju je odredio vještak.  Odgovorila je pročelnica Kristina Luketić. Gradsko vijeće ne mora prihvatiti predloženu odluku, a može se tražiti procjena drugog vještaka. Stanka je najavila žalbu jer nema niti pristupa do zemljišta. 

Druge rasprave nije bilo. Predsjednik je zaključuje. Upitno je da li se moramo prilagoditi Poreznoj upravi, a ne vještaku što se ne može i pitanje je platiti li još jedno vještačenje ili donijeti odluku. Predložio je zaključak i dao ga na glasovanje. Prihvaćen je jednoglasno sa 11 glasova ZA i glasi

Gradsko vijeće donijelo je Odluku o prodaji građevinskog neizgrađenog zemljišta u k.o. Duga Resa 2 u predloženom tekstu. 
17./ Odluka o ukidanju svojstva javnog dobra u općoj uporabi za zemljište u k.o. Bukovlje, donošenje.


Odluka o prodaji građevinskog neizgrađenog zemljišta dostavljena je u radnim materijalima, uz poziv  za sjednicu. 


Predlagatelj  je gradonačelnik, a izvjestitelj za predlagatelja je pročelnica Kristina Luketić. Predsjednik Gradskog vijeća dao je riječ pročelnici koja je obrazložila dostavljeni prijedlog odluke. Dostavljen je elaborat i kopije plana. Ne umanjuju se prava vlasnika okolnih parcela već im se omogućuje prilaz novoformiranim putevima i predlaže se donošenje odluke. 

Otvorena je rasprava. Nitko se nije javio za riječ pa je predsjednik zaključuje i daje prijedlog zaključka na glasovanje. Prihvaćen je jednoglasno sa 11 glasova ZA


Gradsko vijeće donijelo je Odluku o ukidanju svojstva javnog dobra u općoj uporabi za zemljište u k.o. Bukovlje, u predloženom tekstu. 

18./ Odluka o izboru Savjeta mladih Grada Duge Rese, donošenje. 


Prijedlog Odluke o izboru Savjeta mladih Grada Duge Rese dostavljen je u radnim materijalima. O prijedlogu je raspravio Odbor za izbor i imenovanja i utvrdio je listu kandidata za izbor u Savjet mladih koja je dostavljena vijećnicima Gradskog vijeća.
 
Predlagatelj je Obor za izbor i imenovanja, a izvjestitelj za predlagatelja je pročelnica Helena Milković koja je obrazložila predloženu odluku i upoznala sa zaključkom Odbora za izbor i imenovanja, obzirom da je predsjednik odbora Davor Bišćan otišao sa sjednice. 
Na sjednici je nazočno 11 vijećnika.


Predsjednik Gradskog vijeća daje zapisničaru da izvrši podjelu glasačkih listića kako bi vijećnici izvršili glasovanje. Iznio je upute o načinu glasovanja. Glasovanje je tajno.

Po završetku glasovanja vijećnik i član  Odbora za izbor i imenovanja Boško Milanković zajedno sa zapisničarom evidentirao je kako su glasovali vijećnici za članove Savjeta mladih.

Predsjednik Gradskog vijeća daje riječ vijećniku Bošku Milankoviću da upozna Gradsko vijeće s rezultatom glasovanja. Utvrđena je lista  kandidata izabranih redoslijedom prema dobivenom broju glasova koju je vijećnik pročitao. Konstatirao je da je ukupno 17 glasačkih listića, 11 vijećnika je glasovalo, 6 je listića neupotrijebljenih.   
1. FUDURIĆ JOSIP

    FUDURIĆ DAVID


11

2. GALETIĆ MARKO





    KRALJ KARLO


11

3. GRGURIĆ BORNA

    STOJKOVIĆ KARLA


11

4. BENKOVIĆ INES

    LUKETIĆ MARIN


10

5. LUKETIĆ LAURA BETINA

   JURAN LUCIJA


10

6. MANDIĆ TANJA

    MATEŠA   MLADEN


10

7. STANKOVIĆ MARTINA

    PERUŠIĆ BARBARA


10

8. ŠEBALJ DOMAGOJ

    PETRUNIĆ MATIJA


10

9. DUDAS MARIO

    MRŽLJAK MARTINA
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Predsjednik Gradskog vijeća konstatirao je da je izvršen izbor Savjeta mladih te dao prijedlog Odluke o izboru na glasovanje. Jednoglasno s 11 glasova ZA  donijet je zaključak 


Gradsko vijeće Grada Duge Rese donijelo je Odluku o izboru Savjeta mladih Grada Duge Rese.


U Savjet mladih izabrani su

1. FUDURIĆ JOSIP, član, Donji Zvečaj 36a, Duga Resa
    FUDURIĆ DAVID, zamjenik člana, Donji Zvečaj 33a, Duga Resa
2. GALETIĆ MARKO, član, Bana Josipa Jelačića 42, Duga Resa
    KRALJ KARLO, zamjenik člana, Naselje Roganac 32, Duga Resa
3. GRGURIĆ BORNA, član, Jozefinska cesta 42, Duga Resa
    STOJKOVIĆ KARLA, zamjenik člana, Mrežnička obala 10, Duga Resa
4. BENKOVIĆ INES, član, Bošt 20, Duga Resa

    LUKETIĆ MARIN,  zamjenik člana, Belaj 1A, Duga Resa
5. LUKETIĆ LAURA BETINA,  član, Preradovićeva 11, Duga Resa
    JURAN LUCIJA, zamjenik člana, Brezovac 18, Duga Resa
6. MANDIĆ TANJA, član, Stara cesta 7, Duga Resa

    MATEŠA MLADEN, zamjenik člana, Juranovo brdo 32, Duga Resa
7. STANKOVIĆ MARTINA, član, Donji Velemerić 49A, Barilović
    PERUŠIĆ BARBARA,  zamjenik člana, Gorica 2, Duga Resa

8. ŠEBALJ DOMAGOJ, član, Trg N.Š. Zrinskog 4, Duga Resa
    PETRUNIĆ MATIJA, zamjenik člana, Brezovac 21, Duga Resa
9. DUDAS MARIO, član, Petrakovo brdo 43, Duga Resa

    MRŽLJAK MARTINA,  zamjenik člana, Trg hrvatskih mučenika 12, Duga Resa
19./ Zaključak o usvajanju izvješća o korištenju sredstava proračunske zalihe Grada Duge Rese za 2015. g., donošenje. 


Zaključak o usvajanju izvješća o korištenju sredstava proračunske zalihe Grada Duge Rese u 2015.g . dostavljen je u radnim materijalima za sjednicu. 


Predlagatelj  je gradonačelnik, a izvjestitelj za predlagatelja  pročelnica Mira Fudurić -Kurelić kojoj je predsjednik Gradskog vijeća dao riječ za uvodno obrazloženje dostavljenog zaključka.
Sa sjednice je otišla Mateja Lenard. Nazočno je 10 vijećnika.


Otvorena je rasprava.
 Vijećnici nisu imali primjedbi niti pitanja vezana na korištenje sredstava proračunske zalihe. Zaključena je rasprava i predsjednik je dao prijedlog zaključka na glasovanje. Prihvaćen je jednoglasno s 10 glasova ZA.

Gradsko vijeće donijelo je Zaključak o usvajanju izvješća o korištenju sredstava proračunske zalihe Grada Duge Rese za 2015. g. u predloženom tekstu. 

20./ Razno.


Predsjednik Gradskog vijeća dao je riječ vijećnicima.

Vijećnik Petar Rukavina predložio je da se, ukoliko je bolje punjenje proračuna, isplati penzionerima božićnica, na što je odgovorila pročelnica Mira Fudurić-Kurelić. Prema podacima u praćenju izvršenja proračuna odgovorila je da očekuje da ne bi trebalo biti smetnji da se taj zahtjev realizira. 

Vijećnik Damir Radinović osvrnuo se na dobiveni pisani odgovor na više svojih  postavljenih vijećničkih pitanja.  Djelomično je zadovoljan odgovorima. (Dostavljeni su vijećnicima u radnim materijalima).
- za točku 4 pitao je tko izvršava
- pitanje navedeno u točci 5. nije postavio
- pitao je hidrantima u MO Trešnjevka i dobiven je u mjesnom odboru odgovor

- nije dobio odgovor o tome što je s parkiralištem na Trgu Kralja Tomislava

Vijećnik je zamolio odgovore za sljedeću sjednicu. 


Vijećnik Marko Benić zatražio je pisani odgovor o statusu ulica Jozefinska-Jelačićeva, o tome da li je to županijska cesta, očekujući zimske uvjete tko će čistiti snijeg?.


Na kraju se za riječ javio zamjenik gradonačelnika Tomislav Boljar, ispričao gradonačelnika koji je odsutan zbog bolesti i zahvalio na donesenom bitnom dokumentu za Grad – Proračunu za iduću godinu. 

Druge rasprave nije bilo. Predsjednik Gradskog vijeća zaključio je točku dnevnog reda i 18. sjednicu Gradskog vijeća. Zahvalio je vijećnicima.

Dovršeno u 13,20 sati.

Zapisnik sastavila 





   PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA

Mirjana Duganić, v.r.       




    Zlatko Grčić, dipl.ing.prom., v.r.
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