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 REPUBLIKA HRVATSKA

KARLOVAČKA ŽUPANIJA

GRAD DUGA RESA

G r a d s k o    v i j e ć e 

KLASA: 021-01/15-01/06

URBROJ: 2133/03-01/09-17-
Duga Resa, 27. travanj  2017.g.

Z  A  P  I  S  N  I  K

sa 27. sjednice Gradskog vijeća Grada Duge Rese,

održane 18. travnja  2017. godine s početkom u 9 sati u gradskoj vijećnici.


Sjednicom Gradskog vijeća predsjeda predsjednik Zlatko Grčić. Otvorio je  sjednicu, pozdravio sve nazočne vijećnike, članove Županijske skupštine s područja Grada, predstavnike gradske uprave i ravnatelje i direktore tvrtki i ustanova u su-vlasništvu Grada, te nazočne medije koji prate rad sjednice.
Predsjednik je zatražio da zapisničar izvrši prozivku vijećnika. 


Nazočni su: Jadranka Golubić, Zlatko Grčić, Mijo Ivanić,  Tomislav Srakočić,  Marko Benić, Ivica Radočaj, Davor Bišćan, Petar Rukavina, Paulina Čavlović, Damir Radinović, Mateja Lenard.

Opravdali su izočnost: Boško Milanković,  Miroslav Furdek, Vesna Brezović,  Rubinka Mihalić, Marko Galović. Izočna je i vijećnica Blaženka Petrak.
Konstatiran je kvorum za rad sjednice. Utvrđena je nazočnost od 17 – 11 vijećnika. 


Na sjednicu su, osim vijećnika Gradskog vijeća,  pozvani


- članovi Županijske skupštine s područja Grada (Katarina Srakočić, Anton Božidar Pavlović,  Josip Sviličić) koji nisu nazočni na sjednici,


- predstavnici gradske uprave i nazočni su sjednici pročelnici: Kristina Luketić, Mira Fudurić-Kurelić, Mladen Rakočević, nazočni su sjednici,

- zamjenik  predsjednika Savjeta mladih Borna Grgurić koji je nazočan


- ravnatelji i direktori tvrtki i ustanova u su-vlasništvu Grada i nazočni su:

- direktorica   Komunalnog Duga Resa  Josipa Škrtić-Pucarević 

- direktor Čistoće Duga Resa Marijan Kovačić, 

- predstavnik Turističke zajednice Grada Duge Rese  tajnik  Ivica Mamić,

-  ravnateljica Dječjeg vrtića  Ana Božić, 

- ravnateljica Gradske knjižnice i čitaonice Mirjana Bašić,

- ravnatelj Pučkog otvorenog učilišta Duga Resa  Igor Črnugelj.

 Opravdano  je izočna i direktorica Stambenog gospodarstva  Nada Živčić, 


Sjednici Gradskog vijeća nazočni su zamjenik gradonačelnika koji obnaša dužnost gradonačelnika Tomislav Boljar i zamjenik gradonačelnika Zoran Vilović.


Zapisnik na sjednici vodi administrativni referent Gradske službe Mirjana Duganić.
Za sjednicu Gradskog vijeća postoji tonski zapis.

Predsjednik Gradskog vijeća Zlatko Grčić predložio je dnevni red kakav je  dostavljen u pozivu za sjednicu  i otvorio raspravu. Nitko od vijećnika nije iznio prijedlog za izmjenom ili dopunom dnevnog reda. Zaključena je rasprava i izvršeno glasovanje. Jednoglasno s 11 glasova ZA prihvaćen je sljedeći 
D n e v n i   r e d

1./ Verifikacija zapisnika s 26. sjednice Gradskog vijeća.
2./ Aktualni sat.

3./ Odluka o lokalnim porezima Grada Duge Rese, donošenje.

4./ Odluka o raspodjeli rezultata poslovanja za 2016.g., donošenje. 

5./  a/ Zaključak o broju javnih priznanja i nagrada Grada Duge Rese za 2016. g., donošenje.

       b/ Odluka o dodjeli javnih priznanja i novčanih nagrada Grada Duge Rese za 2016. g., donošenje. 

6./ Prijedlog kandidata za imenovanje sudaca porotnika za mladež Općinskog suda u Karlovcu, utvrđivanje prijedloga.

7./ Zaključak o usvajanju Izvješća o korištenju  sredstava proračunske zalihe Grada Duge Rese za 2017. g., donošenje. 

8./ Razno.

1./ Verifikacija zapisnika s 25. sjednice Gradskog vijeća.

Zapisnik je dostavljen u radnim materijalima za sjednicu. Predlagatelj je predsjednik Gradskog vijeća koji je otvorio raspravu o zapisniku. Nitko od vijećnika nije imao primjedbi na dostavljen zapisnik. Predsjednik je zaključio raspravu i predložio zaključak koji je dao na glasovanje. Prihvaćen je jednoglasno s 11 glasova ZA. 


Gradsko vijeće prihvatilo je zapisnik s 25. sjednice Gradskog vijeća,  u predloženom tekstu.

2./ Aktualni sat, 


Predsjednik Gradskog vijeća dao je riječ vijećnicima za postavljanje po dva pitanja, redom prijavljivanja vijećnika za sudjelovanje u Aktualnom satu. 

 
Zamjenik predsjednika Gradskog vijeća Ivica Radočaj istaknuo je svoje postavljeno pitanje na prošloj sjednici Gradskog vijeća, prilikom rasprave o realizaciji proračuna, kada je zatražio pismeni odgovor o izvršenim poslovima za koje je prema saznanjima koje ima u Gornjem Mrzlom Polju nije ništa napravljeno, a naznačena je realizacija u iznosu 10.000 kn. Građani kažu da je to plaćeno za radove koji nisu napravljeno. Ne zna da li je to namjerno ili slučajno. Zanima ga gdje je novac?

Vijećnica Jadranka Golubić postavila je dva pitanja zamjeniku gradonačelnika koji obnaša dužnost gradonačelnika. 

Prvo pitanje odnosilo se na zgradu Marcele. Pročitala je podatke objavljene na portalu 2010. g., 2015. g. kada je predstavljen projekt vrijedan cca 1.000.000 kn za koji je Nacionalna zaklada za razvoj civilnog društva pomogla s 20.000 kn. Vijećnica je citirala navod objavljen u tisku. U 2016. g. slijedilo je rušenje zgrade za koju je potrošeno oko 153.000 kn.

Vijećnica je zatražila informaciju koliko je stajao projekt  Marcele koji nije realiziran?


Dugo pitanje odnosilo se na mogućnost korištenja super brzog interneta.

Zanimalo ju je i tko je uključen u super brzi internet i kad će ga moći koristiti građani. Konstatirala je da komunikacija prema građanima nije dovoljno otvorena.


Vijećnica Mateja Lenard podsjetila je obećanje direktorice Komunalnog Duga Resa d.o.o. sa prošle sjednice da će dostaviti podatke o bruto plaćama do kraja tjedna, a koji joj još nisu  dostavljeni. Moli objašnjenje zašto ti podaci još nisu dostavljeni?

Ima dva pitanja za zamjenika gradonačelnika koji obnaša dužnost gradonačelnika. Iznijela je dopis Gradske službe od 13. srpnja 2016. g. poslan županiji koji se odnosio na postupak izvlaštenja vlasnika zemljišta kako bi Arkada što prije mogla dobiti dozvolu za svoj rad. Upitnim je istaknula  činjenicu da dopis koji je pročitala šalje pročelnica, a u njemu govori da je zamjenik gradonačelnika koji obnaša dužnost gradonačelnika danas službeno odsutan, no isti je potvrdio obavijest koju dostavljamo u privitku i zbog toga je u potpisu naveden v.r. (vlastoručno). U dopisu kaže da je neophodno da tvrtka Arkada što prije dobije pozitivno mišljenje za izvlaštenje zemljišta u  kamenolomu Zvečaj kako bi tvrtka koja već godinama posluje i zapošljava veliki broj ljudi zaokružila i imovinsko pravnu situaciju oko eksploatacijskog polja i mogla isto tako  funkcionirati. Isto tako kaže da će na sljedećoj sjednici Gradskog vijeća biti predložena gradska suglasnost na izvlaštenje. Došla je informacija da je sljedeći dan promijenjena obavijest - zamolba, i rekli da se ne može dati nikakvo mišljenje jer Gradsko vijeće nije odlučivalo o toj točci i moli se da se ta točka makne iz dnevnog reda  i bila je maknuta. 
Zanima je imaju li pročelnici ovlasti da pišu takve dopise i daju kontra mišljenja koja nije potvrdio zamjenik gradonačelnika koji obnaša dužnost gradonačelnika za vrijeme odsutnosti. Je li to u skladu sa zakonom? Jedno piše u dopisu, a drugi dan je promijenjena izjava o tome. 


Nekoliko puta se protezalo pitanje po medijima pa postavlja konkretno pitanje da li je upućen da li su točni navodi da su neki gradski pročelnici, čak vijećnici, zaposlili svoje nećake. O kome se radi i da li je točno što ljudi propituju. Kada se tome misli stati na kraj, odnosno da li se tome već moglo stati na kraj? Zna li konkretno o kome se radi, ljudi pitaju, iznijela je svoje pitanje vijećnica zamjeniku gradonačelnika koji obnaša dužnost gradonačelnika. 

Vijećnik Damir Radinovića postavio je pitanje pročelniku Mladenu Rakočeviću. Zanimalo ga je da li je točno da će autobusna stajališta u Zvečaju i Donjem Zvečaju biti asfaltirana  kad projekti budu gotovi?
              Upoznao je da, navodno u skladištu prostora bivše Pamučne industrije, ima dosta bačava iz kojih nešto curi u rijeku Mrežnicu. Postavio je pitanje zamjeniku gradonačelnika koji obnaša dužnost gradonačelnika da li  nešto više o tome zna i da li je po tome nešto poduzeto od strane Grada?        

Vijećnik Davor Bišćan  postavio je pitanje je gdje su nestali volovi i životinje?  Istaknuo da se ljudi drže za riječi, a volovi drže za rogove, ali volova više nema. Ostalo je nešto kravica koje su bez rogova. Pita zašto Odluke Gradskog  vijeća nisu ispoštivane, a kamoli riječi. 
Obećanja o kompletnim tematskim sjednicama za rješavanje problema nisu izvršena. Bilo je govora o javnim poduzećima koja su dubioze i analize o tome nisu napravljene niti raspravljene. Sjeća se  prošlog saziva Gradskog vijeća kad je bio isto takav zaključak, a sigurno  će to doći i iza njih.  Tko bude u sljedećem Gradskom vijeću da bude upućen, jer opet to neće ići, napomenuo je.  Imamo čudnih situacija, imamo i nemamo nadzorne odbore. Imamo firmu koja posluje pod krinkom tajnosti, sa tri zaposlena. To su ona tri člana NO-a koji primaju lovu, napomenuo je vijećnik. Postavlja pitanje da li se o tome zna nešto ili ne? Ocjenjuje da to nije dobro. Svima je zahvalio na četverogodišnjem radu i suradnji i zaželio im sve najbolje u budućem životu i parlamentarnom radu ovog Grada. 

Vijećnik Mijo Ivanić na početku mandata rekao je da ovo Vijeće vodi sponzor onih vijećnika koji poslije izbora idu na Roganac na Udbaško postrojavanje. Pitanje postavlja pročelnici Kristini Luketić. Ističe da je za sve kriv HSS dugogodišnjom vladavinom, a u ovom vijeću ima 3 vijećnika. Zna se tko donosi odluke. Vjerojatno je osmislio privatizaciju u državi, lopovluk, krađu,… sve na teret dugoreškog HSS-a. Smislili Kutle, Sanadera i ostale. 200.000 ljudi je otišlo iz lijepe naše domovine. Zašto? Ukinuta su radna mjesta, nema tvornica, sada se indirektno prodaje i Baranja, privatnim osobama otok… i pitat ćemo se što se dešava.   Prozivan je za sukob interesa kad mu ne mogu metnuti na leđa da je lopov, nepošten, da ne radi. Pita da li je sukob interesa moralno ili nemoralno? I tko to priča o moralu? Udbaš i udbaška nevjesta. Ona vodi glavnu riječ u ovom Vijeću, to je jasno. Svi su prepoznali koji su bili postrojeni na Rogancu, i opet će biti postrojavanje nakon ovog Vijeća. Pitamo se šta se događa, Da li je to HSS mogao odlučiti s tri glasa? Svojevremeno je pred ovom zgradom dio prosvjednika. Prosvjedovalo se protiv smrada. Izgleda da je zagađivač izrentan. Prosvjednici su dobili naputak da je sve sada u redu jer su tako pokazali instrumenti.  
Opet su nekakve bačve i pitanja o Pamučnoj industriji gdje Grad i vijećnici nemaju nikakve ingerencije niti mogućnosti. G. Radočaj je pitao o sukobu interesa. Vjerojatno je dobio naputak od mentora, pa pita da li je sukob interesa razoriti tuđi  brak, leći u tuđi krevet…. na što je predsjednik Gradskog vijeća upozorio vijećnika i opomenuo za iznošenje rasprave na niskoj razini, koju neće dozvoliti i da bude obziran. Napomenuo je da je najavio  pitanje pročelnici Luketić. Još nije čuo konkretno pitanje i to čeka.  

Vijećnik Mijo Ivanić nastavio je s pitanjem, obzirom da Grad ima udio u lokalnom radiju 25% ima li ovlasti da smijeni direktoricu koja truje ovaj Grad svojim izjavama, pljuvanjem …. A tada najviše govori sam o sebi. Ima li ovlasti da se pokrene postupak smjene jer direktorica nema visoku stručnu spremu, ne može biti niti član novinarskog društva. 


Drugo pitanje je uputio Zoranu Viloviću. Podsjetio na polemiku o igralištu, vježbalištu potrošenim novcima, čija je ideja … Očito da ljudima koji ne znaju kako se teško novac zaradi ne treba dati novaca na raspolaganju, jer naprave nešto što ničemu ne služi. Često tu prolazi i zapazio je da to ne koriste nitko, osim kućnih  ljubimaca za fiziološke potrebe.  Ističe pitanja DORH-a i do kuda se došlo, a i surađuje s njima, govori o krađi, a čistog je morala da prijavi DORH-u kako su štampaće mašine za štampanje tekstila završile u privatnoj kući, jedna nova još neraspakirana, u najlonu. Možda ima saznanja gdje i na koji način je to završilo. Neki ljudi da dobe mašine za štampanje novaca i to bi im propalo, jer ne bi bili u stanju naštampati dovoljno za dnevne troškove i doprinose.


Predsjednik Gradskog vijeća Zlatko Grčić  postavo je dva pitanja zamjeniku gradonačelnika koji obnaša dužnost gradonačelnika Tomislavu Boljaru.


Podsjetio je na sastanak u Udruženju obrtnika na kojem je bio, kada se razgovaralo o povećanju komunalne naknade 2015. g.  i sjednici Gradskog vijeća kad je donesena Odluka o povećanju komunalne naknade. Pročitao je intervju u kojem je zamjenik gradonačelnika koji obnaša dužnost gradonačelnika rekao da je komunalna  naknada  jedna od rijetkih stvari koja gradskim firmama koje imaju neupotrebljiv prostor kojega ne koriste natjerati da ga stave u funkciju. Na upit kao napuniti poslovni prostor u ovoj krizi u Dugoj Resi odgovorio je, vrlo lako čut ćete kroz par tjedana.  Imamo nove firme moje trebaju doći, nedostajati će poslovni prostori. Na inzistiranje koje su to privatne firme… ponovili ste da će u Dugoj Resi  nedostajati poslovnih prostora ? Predsjednik Gradskog vijeća iznio je da, na žalost, mora svjedočiti da se to nije dogodilo i da to nije istina. Volio bi, ako je nekog imao, da to javno kaže da znaju što se može očekivati dalje. 
Predsjednik Gradskog vijeća iznio je da je u  Stambenom gospodarstvu d.o.o. Duge Rese došlo do promjene i da je stranački  županijski  predsjednik navršio  65 g i po sili zakona trebao otići u mirovinu, no ugovor mu je produžen 2 godine, prema informacijama koje ima. Ako informacije nisu točne traže da se demantira zbog ljudi koji su pitali. O tome ovo Gradsko vijeće nije informirano. Kad su istraživali utvrdili su da je 12. lipnja 2015. g. Povjerenstvo za odlučivanje o sukobu interesa protiv direktora tvrtke podnijelo pokrenulo postupak utvrđivanja sukoba interesa zbog obnašanja javne dužnosti i  dužnosti direktora trgovačkog društva Stambeno gospodarstvo d.o.o.  Ako nekog zanima može dati broj spisa. Nakon istrage i postupka koje je pokrenulo Povjerenstvo, 27. kolovoza 2015. g., donijelo je Odluku kojom je obnašatelju dužnosti načelnika Općne Bosiljevo i direktora Stambenog gospodarstva d.o.o odredilo kaznu. Pretpostavlja i zanima ga nakon što je utvrđeno da se radi o sukobu interesa, da je tada Grad donio Odluku o promjeni ovlaštene osobe i od tada je to Nada Živčić postala direktor. Navodno g. Kasun ima veću plaću od Nade Živčić. Moli odgovor da prenese činjenično stanje ljudima koji su to od njega tražili. 
Predsjednik Gradskog vijeća dao je riječ pročelnicima za odgovore vijećnicima. 
Pročelnik Mladen Rakočević na pitanje vijećnika Ivice Radočaja i održavanju upoznao je s četverogodišnjim  ugovorom s izvođačima za poslove održavanja. Obično su to tvrtke Mežnar ili Arkada. Sukladno Proračunu radi se Program održavanja. Nisu svi radovi detaljno navedeni po mjesnim odborima. Upoznao je s nasipavanjem u G. M. Polju kod Pađena i rađene su neke zakrpe. Postoji Građevinska knjiga u koju se sve evidentira, a koje radove ovjerava nadzorni inženjer iz IHG. Nju bi dao zamjeniku predsjednika Gradskog vijeća Ivici Radočaju na uvid ili potrebno kopirao. Sve je podložno kontroli. Što je upisano u knjigu, to se plati. 

Na pitanje o autobusnom ugibalištu u Zvečaju voditelj poslova Ispostave Hrvatskih cesta u Karlovcu odgovorio je da je potrebno napraviti projektnu dokumentaciju i riješiti imovinsko pravne odnose. Bio je mišljenja da bi se to riješilo kroz održavanje, ali se ne može na taj način.

Predsjednik Gradskog vijeća je podsjetio da nije ispoštivan rok od 14 dana od održavanja zadnje sjednice za dostavu pisanog odgovora zamjeniku predsjednika Gradskog vijeća  Ivici Radočaju. 
Pročelnik se ispričao što isti nije dostavio i prihvaća kritiku.
Predsjednik Gradskog vijeća dao je riječ zamjeniku gradonačelnika koji obnaša dužnost gradonačelnika Tomislavu Boljaru koji je pozvao zamjenika predsjednika Gradskog vijeća da dođe u gradsku upravu i izvrši uvid u Građevinsku knjigu. 

Vezano na pitanje zgrade Marcela koja je izabrana između 16 projekata,  odgovorio je da je trebala biti  aplicirana na fondove, ali Nacionalna zaklada je ostala bez sredstava jer se Vlada nije držala potpisanih ugovora i ukinula je sredstva, no nada se da će se  time ići dalje. Na taj način su i udruge ušle u velike probleme, koje su na tri godine potpisale ugovore. Dio europskih sredstava trebao je biti vraćen. Na to ne možemo utjecati. Među svim projektima na nivou RH od njih 16 izabranih je i projekt Marcele. 
Pitanje interneta, koje je vezano i uz poslovne prostore,  17. 11 stavljen je u pokusni rad, 8. 3 stavljeno je javnosti. Nije se moglo znati da će pasti Vlada i neće biti objavljeni natječaji. Na to se nije moglo utjecati.  Niti Institut „Ruđer Bošković“ ne bi bio partner u projektu da je to bilo neozbiljno. Iznio je digresiju i posjetio da je 2015.  bila na Gradskom vijeću prezentacija  projekta za nerazvrstane ceste i dvije godine se čeka da bi mogli asfaltirati. Vrijednost projekta je milion eura. Sada može biti  samo jedna  cesta, više nisu ceste. 
Internet da. Vrlo brzo će se vidjeti koje firme će biti i zaposliti dugoreške ljude, dignuti kredite HABOR-a 10.000.000 kuna sredstva i investirati na području Grada i zaposliti još novih ljudi. Pokušava se proračunom „boriti“ koliko se može. Od raspisivanja natječaja i evaluacije je predugi rok koji će nastojati skratiti.  Bitan nam je odgovor da znamo na čemu smo i da li smo prošli na natječaju. 

Pokazali smo da ulažemo. Prva faza amfiteatra napravljena je vlastitim novcima, druga  faza je aplicirana, u vrijednosti je oko 2,8 miliona kuna. Čeka se odgovor.   Upoznao je i s namjerom zapošljavanja novih ljudi. Ne plaća se Internet do trenutka stavljanja u funkciju Inkubatora. Nada se da će biti izabran u natječaju među tri projekta Karlovačke županije na širenju interneta. Ne želimo trošiti sredstva za nešto što sada neće dati efekat. Dolaskom prvih ljudi u inkubator ide se i dalje. Sve je vezano uz financije. Sve piše u Strategiji razvoja Grada. Način na koji se planira Inkubator,  poslovne zone staviti u satelitske zone,  …

Vezano na pitanje o postupku izvlaštenja za tvrtku Arkada odgovorio je da je postupak vodila pročelnica Helena Milković. Nije ga bilo u Gradu. Kontaktirao je župana o potrebi davanja mišljenja. Naše službe surađivale su sa županijskim službama. Želio  je da Gradsko vijeće da svoju potvrdu. Radi transparentno i otvoreno i ne želi ništa na svoju ruku. Pročelnik ima ovlasti da nešto napravi, po njegovom povratku to je ispravljeno. HSS i HDZ su prije sjednice Gradskog vijeća imali koordinaciju i raspravljali kako postupiti u interesu građana. Danas je i točka o dodjeli povelje tvrtki Arkada za doprinos u razvoju jer su „izvukli“ 10.000.000 kn europskih sredstava uz 3.000.000 kn vlastitih sredstava. Zapošljavaju ljude s našeg područja.  Jls je trebala dati svoje mišljenje i Vijeće je glasovalo, kako je glasovalo i tu ne može utjecati. 

Na pitanje o zapošljavanju u Gradu odgovorio je da su zaposlene dvije osobe koje imaju veze s pročelnicima u Gradu i vijećnicima. Možda će i u idućem sazivu netko od vijećnika biti povezan s nekim od zaposlenih u gradskoj upravi. To su Marija Kovačević, koja je građevinske struke i jedina se javila na natječaj i Martina Banjavčić na poslovima javne nabave, koje stručno i odgovorno odrađuje poslove. U zapošljavanju bi jedini ispravni kriterij trebao biti da li zna ili ne obavljati posao. 


O pitanju izlijevanja bačava u prostoru skladišta Pamučne industrije, čuo je za rečeno, ali Grad nema zakonske mogućnosti ući u privatni prostor. Informirao je poduzetim aktivnostima da se saniraju „šlajzi“ preko Pučke pravobraniteljice. Da nešto toksično utječe u Mrežnicu svi moramo reagirati i pozvati nadležne inspekcijske službe da izvrše nadzor. 

Vijećniku Davoru Bišćanu odgovorio je da bi osobno htio da su bile neke rasprave ovdje o gradskim tvrtkama da se odbace stigme i njemu bi osobno, kao osobi koja obavlja dužnost bilo bi lakše i to podržava.  Bilo je kvalitetnih rasprava o svemu što je bilo zacrtano. Jedna od točaka bila je o radu Športske zajednice. Bilo je rečeno da će biti rasprava i o gradskim tvrtkama i Vatrogasnoj zajednici. 

Vezano na pitanje brzog interneta zbog neraspisivanja natječaja na nivou Hrvatske Grad nije mogao dobiti planirani dio. Istovremeno se uređuje Inkubator u koji će  pozvati vijećnike da vide, bez obzira što Vijeće u ovom sazivu prestaje.  Napravljena je vrhunska, jedinstvena stvar. Dvadesetak novih radnih mjesta će biti osigurano. O tome će pričati direktori firmi koje dolaze iz Zagreba u Dugu Resu. Kao što se prije dvije godine smijalo kada je bilo rečeno za starački dom.  


Na pitanje predsjednika Gradskog vijeća vezano na HSS i zapošljavanje u Stambenom ne može na to odgovarati, nema saznanja o Odluci Povjerenstva za sukob interesa. 
Žali što ga predsjednik Gradskog vijeća nije prije o tome informirao kako bi mogao ispitati i odgovoriti. Pokrenuto je spajanje  Stambenog gospodarstva i Čistoće, da Stambeno gospodarstvo bude jedan od sektora Čistoće. Rečeno mu je da bi zbog potrebe posla trebalo Josipu Kasunu  produžiti neko vrijeme ugovor, dok postoji realna potreba. 

Ne zna kolika je plaća, no mišljenja je da bi direktor trebao imati više. Zna da su u Stambenom gospodarstvu bili određeni problemi i čim je saznao angažirana je pravna služba da riješi na zakonski način i odmah krene u spajanje. Ide se na objedinjenju naplatu koja će smanjiti troškove našim tvrtkama, a time i manje troškove svim građanima Grada Duge Rese.  
Predsjednik Gradskog vijeća obrazložio je da nije imao prije informaciju vezano za direktora Stambenog gospodarstva d.o.o. Pronašao je na internetu kad je ukucao Josip Kasun i Stambeno.  Moli u roku 8 dana prema svim vijećnicima pismeni nalaz pravne službe da li je istina da je produžen ugovor  Josipu Kasunu, na koliko i da li je plaća veća od plaće trenutne direktorice. 
Zamjenik gradonačelnika koji obnaša dužnost gradonačelnika odgovorio je predsjedniku da će dostaviti odgovor.  Istaknuo je da niti jedan projekt za Grad nije uzeo za sebe  i HSS već je uvijek govorio da je zajednički. Kao da ovo Gradsko vijeće nije svjesno koje postupke i pokrete smo napravili. Konkretno su stvoreni uvjeti za više od sedamdesetak i dodatnih tridesetak radnih mjesta radom gradske uprave, vijećnika Gradskog vijeća i njega kao osobe koja trenutno obnaša dužnost. To se godinama nije dogodilo, obzirom na cijelu ekonomsku situaciju. Napravljen je mikro pomak. Zahvalio je na tome, jer 70 ljudi će raditi. Imamo se čime ponositi.
Pročelnica Kristina Luketić, na pitanje vijećnika Mije Ivanića odgovorila je da Grad Duga Resa nema većinski udio u vlasništvu Radio Mrežnici i nema utjecaja na donošenje Odluke. Istima upravlja Skupština i Nadzorni odbor. 
Zamjenik gradonačelnika Zoran Vilović iznio je da nije najbolje razumio postavljeno mu pitanje. Bilo je iskaza oko igrališta u Tušmeru što će pripisati nekim osobnim stavovima nekim ljudima koji nemaju afiniteta prema sportu. To je sve legitimno.  Svako treba imati svoje mišljenje i on ga respektira. Nije mu jasno pitanje o tiskarskim strojevima. Eksplicitno pita i odgovara i isto tako bi htio eksplicitan odgovor ili su se promijenile teze i okolnosti i možda se priča o tokarskim strojevima iz Jugoturbine. Možda je došlo do zabune.
Vijećnik Mijo Ivanić je pojasnio da su tiskarski strojevi za tkanine iz Pamučne industrije  na neki način otuđeni u privatnu kuću. Konkretno jer je na njima radila Vaša familija, obratio se zamjeniku gradonačelnika.  Zanima ga na koji način su strojevi izašli, gdje su završili i gdje su sada. Nadao se odgovoru iz prve ruke jer se stalno poziva na moral. 
Vijećnica Mateja Lenard pojasnila je da ne dovodi u pitanje poslovanje tvrtke Arkada. U ovom konkretnom slučaju je muči što u jednom danu pročelnik u ime zamjenika gradonačelnika koji obnaša dužnost gradonačelnika kaže da je neophodno da se da pozitivno mišljenje za izvlaštenje, a drugi dan on kaže da ne može dati nikakvo mišljenje jer treba Vijeće dati mišljenje. Zanima ga da li je uobičajeno da pročelnik piše dopise iza kojih on ne stoji i drugi dan se mijenja.

Zamjenik predsjednika Gradskog vijeća Ivica Radočaj  vezano za odgovor koji nije dobio od pročelnika Rakočevića, niti Grada pitao je kako će se raditi za građane i pomoći njima. Da li je to pomoć Grada? Zamjenik gradonačelnika koji obnaša dužnost gradonačelnika rekao je da odlično obavljaju posao, da je ponosan na rad službi, a mjesec dana ne mogu odgovoriti na obično pitanje. Zovu ga u Grad da dođe sutra da se to vidi. Da kampira mjesec dana pred Gradom? Nije teško kopirati dnevnik rada u dijelu koji se odnosi na Gornje Mrzlo Polje, ali je problem što toga nema jer nije ništa napravljeno. 

Zamjenik gradonačelnika Zoran Vilović ponovno je pitao koja njegova familija? Traži eksplicitno pitanje koje je na umu  i konkretan odgovor. Traži pojašnjenje okolnosti tog pitanja kakve veze ima Grad Duga Resa s time, privatizacija Pamučne, strojevi…


Zamjenik gradonačelnika koji obnaša dužnost gradonačelnika Tomislav Boljar odgovorio je zamjeniku predsjednika Gradskog vijeća da tko radi taj i griješi. Potvrđuje da se dogodila greška i da je trebao dobiti odgovor, nije se to trebalo dogoditi, promaklo je… ako se to jedino pamti u četiri godine. Svaki vijećnik ima pravo dobiti sve odgovore. Dogodio se propust, ali to ne znači da gradske službe ne rade svoj posao. Rade jako dobro i izuzetno je sretan i ponosan i bila mu je čast raditi s ovim ljudima. Treba raditi s njima da se vidi koliko je truda. Dogodila se greška, odgovoriti će se i dostaviti. 

Na pitanje vijećnice Mateje Lenard odgovorio je da ne može biti 24 sata prisutan, te da ne može sugerirati nekome da prihvati ili ne. Pročelnici moraju reagirati. U kontaktu je bio s pročelnicom i županom. Bilo je po zakonu, a možda je ispalo nespretno. 


Vijećnik Mijo Ivanić iznosi da svi građani znaju za postojanje štamparije u kući Vilović, a obzirom na usku suradnju s DORH-om mislio je da ima informaciju kako se to dogodilo. Konstatira da nikakve strojeve familija Vilović nije izvezla u kuću Vilović i štampala tkanine, a toga više nema. Ako nema o tome nikakve informacije,  ispričava se,  jer je uputio pitanje krivoj osobi. 

Zamjenik gradonačelnika Zoran Vilović ponovio je postavljeno pitanje familije Vilović. Eksplicitno traži ime i prezime, kome upućuje insinuaciju, optužbu, njemu..?  Ove insinuacije, Bog mu pomogao i kćeri i sestri….

Vijećnica Jadranka Golubić o zgradi Marcele podsjetila je da je rečeno  2015. g. da je sve spremno, sada je izjavljeno da je Marcela prošla na natječaju, a u kolovozu 2016. g. rečeno je da idejni projekt nije niti prijavljen na natječaj. Nejasno joj je da li nije dobro iskomunicirano ili mediji nisu dobro prenijeli, u što sumnja. Pročitala je iz medija prenijetu izjavu pročelnika Mladena Rakočevića koji je rekao da Grad nema novaca, a na natječaj nije niti aplicirano. Pita gdje je došlo do pogreške? Ne govori to samo jer je došlo predizborno vrijeme. Ako se javnost krivo informira tada percepcija javnosti neće nikome donijeti dobro. Niti zamjeniku gradonačelnika koji obnaša dužnost gradonačelnika, kojem se obratila,  niti vijećnicima. Svi su glasali ovdje. Pohvaljuje svaku ideju i projekt koji donosi nešto dobro. Moli da se to razjasni i za buduće naraštaje da komunikacija bude jasna, sažeta i jezgrovita. To naglašava sve četiri godine i na odborima u kojima je radila. Mišljenja je da konstruktivna rasprava može donijeti poboljšanje. Komunikacija prema građanima nije doba. Nismo transparentni.

Ista stvar se dogodila i o brzom internetu. Bilo je rečeno u predstavljanju da će biti dostupno građanima, čega su se svi „uhvatili“. Možda bi trebalo decidirano te informacije posložiti i konkretizirati pa bi imali manje problema. Iz nikakve loše namjere to ne govori. Nije dobila odgovor koliko novaca je utrošeno u idejni projekt Marcela? Građani pitaju i imaju pravo znati. Koliko je novaca  utrošeno u projekt koji nismo uspjeli realizirati, zanima vijećnicu.  Na greškama se uči i nada se da skupe greške nećemo ponavljati. Zajedničkim snagama možemo za dobrobit ovog Grada svi zajedno upravljati, planirati i razvijati strategiju malo bolje. 

Zamjenik gradonačelnika koji obnaša dužnost gradonačelnika potvrdio je mogućnost dolaska do greške u komunikaciji. Brzi Internet prvo je bio kao podrška gospodarstvu, pa tek onda građanima. 

Idejno rješenje kompletne zgrade Marcele je i dalje važeći. Napravljen  je u suradnji sa konzervatorima.  U Zagrebu je svečano potpisan ugovor i dobivena sredstva za poslovni plan. Kasnije je trebao projekt za nastavak rada.  Nacionalna zaklada ostala je bez novaca, a sami kao jls nemamo novaca za izgradnju objekta. Na osnovu poslovnog plana, dobiva se novac za građevinsku dozvolu, a kasnije ga zajednički graditi.  Projektni ciklus traje predugo. Izgubili smo mi i građani. Netko je na nivou države u trenutku odlučio uzeti novac namijenjen za to. Ide se i dalje u taj projekt, iako na njegovu osobnu žalost, bili smo dvije godine u tome stopirani.  Tri puta je mijenjan Pravilnik na koji način se možemo prijaviti na fondove, u jednom mjesecu. Pokušava se raditi najbolje što se može. Svi planovi se temelje na zakonima i obećanjima,  potpisanim ugovorima s RH. Iznio je primjer potpisanog ugovora s Hrvatskim vodama za izgradnju kanalizacije u Tušmeru. Svoj posao radimo ozbiljno. Novac potrošen na prethodnu dokumentaciju, oko 80.000 kn nije bačen, ali zbog drugih utjecaja izgubljene su dvije godine. U međuvremenu se dogodilo da je zgrada Marcele postala opasna, prolazila su djeca i trebalo je reagirati pa je srušena. Nada se da će prema najavi Nacionalna zaklada ponovno moći financirati projekt i ući u taj ciklus, da će i neko drugo Vijeće nastaviti s time jer je dobar za Grad i građane. 


Predsjednik je za odgovor dao riječ direktorici Komunalnog Duga Resa d.o.o. Josipi Škrtić-Pucarević koja je vijećnici Mateji Lenard potvrdila da su podatke o bruto plaćama po radnim mjestima dostavili, da ne bi bilo da nisu,  samo na odrediv način. Komuniciralo se i dogovoreno da će do kraja tjedna biti dostavljeno. To je s kolegom provjerila i rekao je da je  poslano e-mailom i svoju obvezu su ispunili. Upoznala je s problemom u dostavi traženih podatka o bruto plaćama također jednoj od vijećnica koji je slan poštom, a nije preuzela.
Vijećnica Mateja Lenard istaknula je da su u ranije joj dostavljenom Pravilniku  navedeni koeficijenti pa prema tome treba izračunavati bruto plaće.  Upoznala je da nije primila e-mail, moli provjeriti i ako ima obavijest da je e-mail poslan dostaviti joj da vidi.  Direktorica obećala to provjeriti.   
Vijećnica se obratila Tomislavu Boljaru i iznijela da je brine kao vijećnicu i kao građana da se događaju propusti da pročelnici napišu dopise iza kojih on ne stoji i da se može dogoditi da prođu stvari za koje ne zna, čime se mogu donijeti velike Odluke, ako ne zna što pročelnici pišu. To je zabrinjava. 


Zamjenik predsjednika Gradskog vijeća Ivica Radočaj  napomenuo je da to pokazuje kako rade gradske službe  i pita da li je Grad platio tristotinjak kuna za radove koji nisu napravljeni? Kroz četiri godine iznos je isti i realizirano isto. Da li je milion kuna plaćeno za radove koji nisu napravljen?. Gdje je novac, postoje li računi? Prije dvije godine je tražio račune, nije dobio. Građani žele vidjeti dječje igralište u G. M Polju koje nije napravljeno, a plaćeni su neki drugi radovi koji nisu napravljeni. Da li je Grad prevaren? Ignoriraju li se njegova pitanja?


Pročelnik Mladen Rakočević, osvrnuo se na ozračje lokalnih izbora, nema prevare sve izvedeno je plaćeno. Sve kontrolira revizija. Ispričao se zbog nedostavljenog Građevinskog dnevnika. Sigurno nije milion kuna pronevjereno., na što je Ivica Radočaj napomenuo da nije napravljeno. 

Predsjednik Gradskog vijeća uputio  je Ivicu Radočaja da pismeno dostavi svoj zahtjev upravi.

Zamjenik gradonačelnika koji obnaša dužnost gradonačelnika Tomislav Boljar odgovorio je zamjeniku predsjednika Gradskog vijeća Ivici Radočaju. Potvrdio je kontrole radova i plaćanja od strane nadzornog organa, unutarnje kontrole, revizije. Potvrđuje da se dogodila greška  i nije se odgovorilo na pitanje. Sve prolazi više vrsta kontrola i nadzora. 
Odgovorio je vijećnici Mateji Lenard. Poanta priče je da je jedan dopis korigiran, da li je u telefonskom razgovoru došlo do greške u komunikaciji…? Nemoguće je da pročelnici nešto mimo njegovog znanja naprave. Rade savjesno, odgovorno, dobro i u koordinaciji. Nedopustivo je sumnjati u njihov moral, vrednote i rad tih ljudi. Na zadnjem Vijeću rekao je način na koji  je tu došao. Bilo je „lomljenja nogu“ od svuda, napomenuo je i zahvaljuje im što je uspio izgurati godinu. Grad smo bez dugova, istaknuo je.  Sve što se radi pokriveno je novcima. Čast mu je da bilo koja osoba dođe, otvori ormare i kaže da je jedan od rijetkih gradova da ne ispadaju kosturi, a za to su zaslužni ovi ljudi. Bila mu je osobita čast raditi s njima, u teškim uvjetima, ali se izdržalo.

Predsjednik Gradskog vijeća ispričao se svima koji su danas sudjelovali u govoru mržnje, koji je bio maloprije ovdje. Njegov je „grijeh“ i moli ispriku u ime svih onih koji su to činili. 

Dao je riječ zamjeniku gradonačelnika Zoranu Vilović koji je korigirao netočni navod i iznio da  Grad nema direktni dug, ali je izložen zbog Komunalnog i kredita. Ima dugove jer je garant za podignuti kredit.  

Predsjednik Gradskog vijeća svima je zahvalio i zaključio  točku dnevnog reda. 
3./ Odluka o lokalnim porezima Grada Duge Rese, donošenje.


Prijedlog Odluke dostavljen je u radnim materijalima, uz poziv za sjednicu, Gradskom vijeću na raspravu i donošenje.


Predlagatelj je zamjenik gradonačelnika koji obnaša dužnost gradonačelnika, a izvjestitelj za predlagatelja  pročelnica Mira Fudurić Kurelić.

Predsjednik Gradskog vijeća dao je riječ pročelnici koja je obrazložila dostavljeni prijedlog. 


Otvorena je rasprava. Nitko nije imao primjedbi niti drugih prijedloga izmjene ili dopune predložene Odluke. Predsjednik je zaključio raspravu i dao prijedlog zaključka na glasovanje. Prihvaćen je jednoglasno s 11 glasova ZA


Gradsko vijeće donijelo je Odluku o lokalnim porezima Grada Duge Rese, u predloženom tekstu.

4./ Odluka o raspodjeli rezultata poslovanja za 2016. godinu, donošenje, 


Prijedlog Odluke o raspodjeli rezultata poslovanja za 2016. g. dostavljen je u radnim materijalima uz poziv za sjednicu. Predlaže se Gradskom vijeću da o njoj raspravi i donese je. 

Predlagatelj je zamjenik gradonačelnika koji obnaša dužnost gradonačelnika.
Izvjestitelj za predlagatelja je pročelnica Mira Fudurić Kurelić kojoj je predsjednik dao riječ. Ukratko je obrazložila dostavljeni prijedlog Odluke.
Predsjednik je otvorio raspravu. Nitko se nije javio za sudjelovanje u raspravi, pa je predsjednik zaključuje. Predložio je zaključak i dao na glasovanje. Prihvaćen je jednoglasno s 11 glasova ZA


Gradsko vijeće donijelo je Odluku o raspodjeli rezultata poslovanja za 2016. godinu, u predloženom tekstu.

5./ a/ Zaključak o broju javnih priznanja i nagrada Grada Duge Rese za 2016. godinu, donošenje,
 b/ Odluka o dodijeli javnih priznanja i novčanih nagrada Grada Duge Rese za 2016. godinu, donošenje,


Prijedlog Zaključka i Odluke dostavljen je u radnim materijalima uz poziv za sjednicu.


O istome je raspravio i Odbor za izbor i imenovanja te utvrdio prijedloga broja javnih priznanja kao i prijedloge za dodjelu javnih priznanja i novčanih nagrada, koji su dostavljeni uz radne materijale, pa iste daje Gradskom vijeću na raspravu i donošenje.


Predlagatelj je zamjenik gradonačelnika koji obnaša dužnost gradonačelnika, a izvjestitelj za predlagatelja pročelnica Kristina Luketić kojoj je predsjednik Gradskog vijeća dao riječ. Pročelnica je obrazložila predloženi Zaključak i Odluku. 

Odbor za izbor i imenovanja utvrdio je prijedlog Zaključka o broju javnih priznanja i nagrada Grada Duge Rese  za 2016. g. i Odluke o dodjeli javnih priznanja i novčanih nagrada i  to 2 godišnja javna priznanja za rezultate ostvarene u 2016. g. (Matici umirovljenika Duga Resa i OPG Igor Polović), 1 Povelja Grada Duge Rese s plaketom  (tvrtki „Arkada“) i 2 novčane nagrade (Karlu Kralj – 10.000 kn; Udruzi vinara, vinogradara i voćara Duga Resa 5.000 kn). Predlaže se dodjela javnog priznanja za životno djelo – posthumo Željku Vuširu. 

Predsjednik Gradskog vijeća otvorio je raspravu. 

Vijećnik Mijo Ivanić predložio je da se novčana nagrada dodijeli i OPG Igor Polović kako bi mu to mogla biti pomoć u otplati rate kredita jer je u razvoj poljoprivrede uložio, ne vlastita, nego kreditna sredstva. Predložio je po 5.000 kn novčane nagrade Udruzi vinara, vinogradara i voćara Duga Resa, Karlu Kralj i OPG Igor Polović. 

U raspravu se uključio predsjednik Odbora za izbor i imenovanja Davor Bišćan te objasnio da se o prijedlogu za dodjelu novčane nagrade u tom smislu nije razgovaralo, već da treba na drugi način poticati i pronaći mogućnosti i adekvatna sredstva da se pomogne. Jedino se smatralo moralnim i kontaktiralo s kćeri pokojnog Željka Vušira. Konsultiralo se sa zamjenikom gradonačelnika koji obnaša dužnost gradonačelnika i rečeno je da će se pronaći adekvatna sredstva da se pomogne i potiče daljnji rad OPG-a I. Polovića. 


Mijo Ivanić  upoznaje da je bilo govora o novčanoj nagradi 10.000 kn. On očekuje novac. Nitko ga nije pitao, pitanje je hoće li prihvatiti priznanje.  

U raspravu se uključio predsjednik Gradskog vijeća Zlatko Grčić koji je podsjetio da je za vrijeme dok je on predsjednik Gradskog vijeća bio slučaj  kada netko nije htio preuzeti priznanje. To je stvar čovjeka da li će cijeniti bilo kakovo priznanje ili je smisao samo pomoć u novcu. Kroz ove četiri godine Grad ima  subvencioniranje kamata poslovnim subjektima, kao vid pomoći. Sljedeći  saziv  koji će sjediti ovdje ima dovoljno prostora da pomogne čovjeku koji je dao svoja vlastita sredstva. 

Zaključena je rasprava i predsjednik Gradskog vijeća dao je na glasovanje predloženi amandman vijećnika Mije Ivanića. ZA su glasovala 2 vijećnika. Prijedlog nije prihvaćen.

Predsjednik je dao na glasovanje prijedlog Odbora za izbor i imenovanja 

a/ o  Zaključku o broju javnih priznanja i nagrada

ZA je glasovalo 9 vijećnika, 2 su bila UZDRŽANA u glasovanju

b/ o Odluci o dodjeli javnih priznanja i novčanih nagrada Grada Duge Rese

ZA je glasovalo 7 vijećnika, 2 su bila UZDRŽANA u glasovanju. 

Donijet je zaključak

Gradsko vijeće donijelo je Zaključak o broju javnih priznanja i nagrada Grada Duge Rese za 2016. godinu, u predloženom tekstu, i to:

- 1 javno priznanje za životno djelo - posthumno, 

- 1 Povelja Grada Duge Rese s plaketom,


- 2 godišnja javna priznanja za rezultate ostvarene u 2016. godini i to za 2 pravne 


osobe    

- 2 novčane nagrade.  

Gradsko vijeće donijelo je Odluku o dodjeli javnih priznanja i novčanih nagrada za 2016. godinu, u predloženom tekstu, kojom će se dodijeliti priznanja i nagrade i to:

1. javno priznanje za životno djelo - posthumno Željku Vuširu, 

2. Povelju Grada Duge Rese s plaketom tvrtki Arkada d.o.o., 

3. za godišnje javno priznanje zbog rezultata ostvarenih u 2016. godini 


- Matici umirovljenika Duga Resa,


- OPG Igor Polović.

4. novčane nagrade:

- u iznosu od 10.000,00 kuna Karlu Kralj

- u iznosu od 5.000,00 kuna Udruzi vinogradara, vinara i voćara Duga Resa

6./ Prijedlog kandidata za imenovanje sudaca porotnika za mladež Općinskog 

suda u Karlovcu, utvrđivanje prijedloga.


Prijedlog akta i kandidata dostavljen je u radnim materijalima uz poziv za sjednicu.


O istome je raspravio i utvrdio prijedlog Odbor za izbor i imenovanja čiji zaključak je vijećnicima dostavljen u radnim materijalima. Prijedlog je upućen Gradskom vijeću na raspravu i donošenje, a biti će dostavljen Županijskoj skupštini Karlovačke županije na imenovanje. 

Predlagatelj je zamjenik gradonačelnika koji obnaša dužnost gradonačelnika, a izvjestitelj za predlagatelja je pročelnica Kristina Luketić kojoj je predsjednik dao riječ. Pročelnica je  iznijela obrazloženje po ovoj točci dnevnog reda. Upoznala je s utvrđenim prijedlogom Odbora za izbor i imenovanja da za suce porotnike, na prijedlog osnovnih  škola, da Gradsko vijeće za suce porotnike predloži Sandru Protulipac-Tarabić i Marinu Brozović.

Otvorena je rasprava. Nitko od nazočnih nije imao drugih prijedloga. Zaključena je rasprava i jednoglasno s 11 glasova ZA donijet je zaključak

Gradsko vijeće utvrdilo je prijedlog kandidata za imenovanje sudaca porotnika za mladež Općinskog suda u Karlovcu, u predloženom tekstu, i to:

1. Sandru Protulipac Tarabić i

2. Marinu Brozović 

te se upućuje Županijskoj skupštini Karlovačke županije na daljnji postupak.

7./ Zaključak o usvajanju Izvješća o korištenju sredstava proračunske zalihe 

Grada Duge Rese za 2017. godinu, donošenje.


Prijedlog Zaključka dostavljen je u radnim materijalima uz poziv za sjednicu te se daje Gradskom vijeću na raspravu i donošenje.


Predlagatelj je zamjenik gradonačelnika koji obnaša dužnost gradonačelnika, a  izvjestitelj za predlagatelja je pročelnica Mira Fudurić Kurelić kojoj je predsjednik dao riječ. Pročelnica je upoznala sa korištenjem sredstava proračunske zalihe za plaćanje dijela naknade štete po presudi Općinskog suda.

Predsjednik Gradskog vijeća otvorio je raspravu o izvješću. Nitko se nije javio za raspravu pa je predsjednik zaključuje. Predložio je zaključak i dao na glasovanje. Prihvaćen je jednoglasno s 11 glasova ZA

Gradsko vijeće donijelo je Zaključak o usvajanju Izvješća o korištenju sredstava proračunske zalihe Grada Duge Rese za 2017. godinu, u predloženom tekstu.

8./ Razno.

Predsjednik Gradskog vijeća dao je riječ zamjeniku gradonačelnika koji obnaša dužnost gradonačelnika Tomislavu Boljaru, koji je zahvalio  na vrijednom životnom iskustvu stečenom kroz četiri, posebno unatrag godinu dana. Iznio je da život piše čudne priče, nekad više nekad manje osobne. Iz toga se mora izaći i držati glava nad površinom. Zahvalio je pročelnicima i gradskim vijećnicima. Bilo je više i manje aktivnijih vijećnika, ali sa dodatnom aktivnošću vijećnika sve se “tjera” naprijed. Ukazivanjem i dolaskom vijećnika u gradsku upravu ne smatra kritikom, već ocjenjuje dobrim i konstruktivnim radom. Nada se da će se viđati i dalje. Poanta priče je ne dozvoliti da ih politika posvađa, jer su svi ovdje za dobrobit građana. Osobno radi od srca i trudi se. Sigurno je da kad za sobom zatvori vrata može svakom pogledati u oči i da je u datom momentu iskreno napravio sve od sebe da ovaj grad funkcionira bolje. Zadnje je Gradsko vijeće na kojem su „pale“ teške riječi. Možda i preteške. Sve je pozvao na druženje i neformalan razgovor, jer se nekad tako stvari riješe i da se zajednički nose s onim što je bilo dobro, a zaboravi sve što je bilo unatrag loše. Važnim je istaknuo rastati se u pozitivnoj atmosferi. 

Predsjednik Gradskog vijeća Zlatko Grčić zahvalio je izvršnoj vlasti, onima koji nisu tu, a počeli su ovdje četverogodišnji ciklus i svima kojima je kroz  Gradsko vijeće unesen mir i nemir u privatni i poslovni život, ali to je cijena onoga zašto ih građani biraju svake 4 godine, što kroz predstavničku ili izvršnu vlast. Zahvalio je i građanima koji su preko vijećnika upućivali svoj glas i tražili svoja prava i odgovore kroz instituciju Gradskog vijeća prema izvršnoj vlasti. Zahvalio je i Savjetu mladih koji su pratili rad kroz ovaj period, iako je bilo nekih odluka koje su donijeli i ne funkcioniraju. Nova zadaća Gradskog vijeća biti će konstituirati Savjet mladih. 

Želi  da oni koji će ostati ovdje pokušaju kroz osnovnoškolce napraviti Gradsko vijeće koje će reći svoje probleme. Neka se čuje i riječ najmlađih u našem društvu, jer zbog njih postojimo, živimo i radimo. Posebno je zahvalio vatrogascima i podsjetio na velike poplave i njihovoj nesebičnoj pomoći. Zahvalio im je na doprinosu i žrtvi koju su dali.  Obaveza novog Gradskog vijeća prema tim ljudima je osigurati dodatna sredstva kako bi obnovili svoju opremu i znanje. Najveći „križ“ vatrogastva je zanavljanje novih članova i poticanje mladih za društveno najzahtjevnije zadaće,  jer one nose najveća odricanja u pomoći drugima ne štedeći svoj život. Zahvalio je svim udrugama, jer se u radu doticalo određenih problema. Poželio im je svu sreću i uspješan rad, jer neće moći nastaviti svoj rad ako ne budu mogli  participirati prema određenim pristupnim fondovima. Oni će biti pokretači društva ukoliko budu spremni odgovoriti na izazove projekata koje taži EU. Zahvalio je svima koji su ga „trpjeli“ četiri godine. Nekima je oduzimao riječ, nekima navodno nije dao govoriti, no nastojao je samo poštivati Poslovnik i Statut po kojem radimo. Moli da mu oproste, ako je bila upućena koja ružna riječ bilo kome. Zaželio  je svima puno sreće i zdravlja u narednom životu i narednim trenucima u kojima će se vidjeti. Svima je još jednom zahvalio i zaključio sjednicu Gradskog vijeća. 
Dovršeno u 11,55 sati.
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