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REPUBLIKA HRVATSKA

KARLOVAČKA ŽUPANIJA

GRAD DUGA RESA

G r a d s k o    v i j e ć e 

KLASA: 021-01/17-01/19

URBROJ: 2133/03-01/09-17-
Duga Resa, 7.  7.  2017.g. 

Z A P I S N I K

s 3. sjednice Gradskog vijeća Grada Duge Rese, održane 7. srpnja 2017. g., s početkom u 9 sati, u gradskoj vijećnici


Sjednicom Gradskog vijeća predsjeda predsjednik Ivan Moguš. Otvorio je 3. redovnu sjednicu Gradskog vijeća i pozdravio nazočne.


Na sjednicu su pozvani:

- vijećnici Gradskog vijeća 

- gradonačelnik Tomislav Boljar  i zamjenici gradonačelnika Katarina Srakočić i Miroslav Furdek 

- predsjednici ogranaka političkih stranaka čiji su članovi vijećnici Gradskog vijeća – Vanja Pahljina (Živi zid) i Josip Sviličić (HSU), 

- pročelnici upravnih odjela Grada Duge Rese: Kristina Luketić i Mira Fudurić-Kurelić,   koje su opravdano izočne, te pročelnici Mladen Rakočević i Davor Bartolac koji su   

nazočni sjednici

- ravnatelji i direktori tvrtki i ustanova u vlasništvu Grada i nazočni su:

- direktorica   Komunalnog Duga Resa  Josipa Škrtić-Pucarević 

- direktor Čistoće Duga Resa Marijan Kovačić, 

- predstavnik Turističke zajednice Grada Duge Rese  tajnik  Ivica Mamić,

- ravnateljica Gradske knjižnice i čitaonice Mirjana Bašić,

- ravnatelj Pučkog otvorenog učilišta Duga Resa  Igor Črnugelj.

Na sjednicu su pozvane, a nisu nazočne:  ravnateljica Dječjeg vrtića  Ana Božić i direktorica Stambenog gospodarstva  Nada Živčić, 

Rad sjednice pratili su predstavnici medija.


Predsjednik je zatražio zapisničara da izvrši prozivku prisutnih vijećnika Gradskog vijeća kako bi se utvrdila  potrebna većina za rad Vijeća.


Sjednici su nazočni vijećnici: Dijana Zadrović, Zlatko Grčić, Vjekoslav Tutek, Marijo Popovački, Matija Katić, Borna Grgurić, Danijela Salopek, Mijo Ivanić, Ivana Livojević, Anđelko Grman, Branko Primužak, Ivan Moguš, Bruno Kurelić, Zlatko Matičić, Zoran Vilović. 

Opravdano su izočni: Ljiljana Galić, Marko Benić.


Sjednici je nazočno 15 od 17 vijećnika Gradskog vijeća.

Za sjednicu Gradskog vijeća postoji tonski zapis.


Prije aktualnog sata predsjednik je dao riječ vijećniku Zoranu Viloviću. Vijećnik je iznio prijedloge:

- da  sjednice Gradskog vijeća budu popodne od 17 ili 18 sati i time bude olakšan 
  dolazak vijećnicima na sjednice,

- takav termin predlaže i  za održavanje  sjednica odbora iz istog razloga 

- da se radni materijali za sjednice Gradskog vijeća dostavljaju deset dana ranije, ne uključujući dan dostave materijala i dan održavanja sjednice ida se to regulira ako je potrebno Statutom i Poslovnikom .


Predsjednik Gradskog vijeća potvrdio je da će biti izmjena Statuta i Poslovnika, te se u sklopu toga može riješiti predloženo. Uputio je vijećnika  da svoje prijedloge dostavi u pisanom obliku da razmotri odbor koji predlaže Vijeću. 


Predsjednik je istaknuo da se, prije prelaska na aktualni sat, vijećnici pridržavaju Poslovnika pri postavljanju pitanja, iza kojeg će se odmah dati odgovor, radi ekspeditivnosti. Upozorio je na vrijeme trajanja aktualnog sata od sat vremena, s tolerancijom desetak minuta. 


Predsjednik je otvorio aktualni sat, na što se za riječ javio vijećnik Zlatko Grčić i upozorio na povredu Poslovnika da prije prelaska na aktualni sat nije usvojen dnevni red. Ako je aktualni sat kao redovna točka , trebala bi biti označena kao točka dnevnog reda. Kod uvodnog pozdravljanja nazočnih nije primijetio da su pozdravljeni članovi županijske skupštine, a oni su prema članku 88. dužni dobiti materijale,  pretpostavlja i dnevni red. Za u buduće moli pridržavanje Poslovnika.  



Predsjednik Gradskog vijeća zahvalio je vijećniku na upozorenju, traži da stručne službe šalju pozive županijskim vijećnicima  i predložio  dnevni red kakav je dostavljen u  pozivu za sjednicu. Otvorio je raspravu o dnevnom redu. Nije bilo prijedloga za izmjenom ili dopunom, zaključena je rasprava i izvršeno glasovanje. Jednoglasno s 15 glasova ZA  prihvaćen je 

D n e v n i   r e d

Aktualni sat,

1./ Verifikacija zapisnika s konstituirajuće sjednice Gradskog vijeća,

2./ Odluka o izboru Odbora za Statut i Poslovnik, donošenje,

3./ Odluka o izboru Odbora za proračun i financije, donošenje,

4./ Odluka o pristupanju promjeni Statuta Grada Duge Rese, donošenje, 

5./ Odluka o pristupanju promjeni Poslovnika Gradskog vijeća Grada Duge Rese,

donošenje

Aktualni sat

Predsjednik je dao riječ vijećnicima da postave pitanja.


Vijećnik Zoran Vilović

1./  Pročitao je dobiveno pismo s pitanjem koje mu je dostavljeno putem društvenih mreža. Odnosi se  na „slučaj kum“  i krivotvorenu svjedodžbu? Pitanje je uputio pročelniku Davoru Bartolcu. 

2./ Pitanje je vezano na gradsko kupalište. Flos kod obale u zabrinjavajućem je stanju, tuš raskliman, dobro bi došla pipa za vodu. Radi velike koncentracije ljudi bilo bi dobro da se napravi plan uređenja kupališta, predloži  vizualno rješenje građanima da se oni očituju i da se taj, centralni dio turističke zone grada,  počne uređivati. Vjeruje da će uskoro dio ograde koji fali biti postavljen, potrebno je ocrtavanje zebre od prilaza sa Splava prema kupalištu. Kad će Grad za naše kupalište povući sredstva od Ministarstva turizma (kao Grad Karlovac i Ozalj) zanimalo je vijećnika?

Predsjednik Gradskog vijeća  ispričao je izočnost pročelnica Kristine Luketić i Mire Fudurić-Kurelić. Ako bude pitanja za njih biti će pisano odgovoreno. 

Pročelnik Davor Bartolac odgovorio je da je Gradska služba  u dva navrata izvještavala javnost  o ovom predmetu. 8. svibnja 2017. g donijeto je Rješenje o prestanku službe na temelju dokumentacije koju smo tada imali. Nakon toga namještenik je izjavio prijedlog za obnovu postupka i priložio uvjerenje o stručnoj osposobljenosti. Ministarstvo znanosti i obrazovanja utvrdilo je da je na temelju tog uvjerenja namještenik stekao srednju stručnu spremu. Za radni odnos je tražena srednja stručna sprema. Doneseno je rješenje o obnovi postupka i Rješenje o poništenju rješenja o prestanku službe, jer nema zakonskih uvjeta za prestanak službe. Protiv namještenika je Grad Duga Resa podnio zahtjev za pokretanje postupka zbog teške povrede službene dužnosti, a o kaznenoj prijavi će odlučiti nadležno Općinsko državno odvjetništvo u Karlovcu. Javnost će biti obaviještena da li će protiv namještenika biti podignuta optužnica i o odluci povodom pokrenutog  postupka  zbog teške povrede službene dužnosti. 
Naglasio je da je Grad Duga Resa pokrenuo sve u okviru zakonskih ovlasti, sve odluke donesene su u skladu sa zakonom. Upravna inspekcija Ministarstva uprave potvrdila je da se tako treba postupiti. Dio dokumentacije im je dostavljen, a dio će biti.  


Predsjednik je dao riječ direktoru tvrtke Čistoća Marijanu Kovačiću za drugi odgovor na pitanje vijećnika. Odgovorio je da tuš nije bio loše postavljen, nego uništen. Nabavljaju se novi rezervni dijelovi jer je specifičan. U najskorije vrijeme će biti riješeno. Flos je pokrpan. Predlaže gradskoj upravi da se iznađu  sredstva  i izgradi novi. Sunčalište je bilo potrgano, ali je sanirano. Svaki dan su dežurstva i vikendom, očišćeno je, pometeno i oprano. Mijenjane su i klupe koje su bile potrgane. 


Predsjednik je dao riječ gradonačelniku koji je dopunio odgovor na slučaj kum. Sve je poduzeto što je u nadležnosti, radi se isključivo po zakonu, otvoreno  i transparentno za razliku od županijskih uprava koji to taje. 

Na gradskom kupalištu prije nekoliko godina zamijenjeni su stupovi i grede. Postoji idejno rješenje uređenja kupališta, no treba ograditi plovni put i tada se prostor gradskog kupališta smanjuje. Treba i spasilačka služba. Flos kod Suca je kompletno izmijenjen i potrošeno je cca 50.000 kn, a drvo ima životni vijek. Pristupilo se izradi drugih rezbarenih dasaka i ide se na cjelovito rješenje dogradnje i uređenje svih flosova.  Bilo je organizirano i čišćenje priobalnog područja sa Čistoćom.  Vandalizam koji se odvija pokušava se redovito sanirati. Ide se cjelovitom rješenju da kupalište bude uređeno. Ako se ide na gradsko kupalište biti će u puno manjim gabaritima.  


Vijećnik Vjekoslav Tutek

1./  Vezano na kupalište, upoznao je Gradsko vijeće da je DVD Duga Resa ponudio Gradu svoje zemljište (luku) koja je na prostoru od DVD-a prema Belaviću.  Službe pročelnika Mladena Rakočevića izradile su idejno rješenje kako bi izgledao taj prostor parkirališta (za početak  skinuti zemlju i utabati pijesak). Time je suglasan mjesni odbor Sv. Anton, crkva, DVD. 

2./ Vijećnik je aktualizirao peticiju od prije 2 godine za zatvaranje ulice u Kasaru. Cesta nema otpornost na teške kamione, jako je uska i stanovnici tamo ne vide potrebu da tuda prolaze autobusi. S jedne strane je zatvorena parkiralištima, s druge kontejnerima smeća. 20 m više je glavna županijska ulica u gradu. Do polovine ulice, do glavnog ulaza na plac, da se omogući dvosmjerni promet  radi trgovina. Drugi dio da se zatvori. 


Pročelnik Mladen Rakočević vezano za pitanje ucrtavanja zebre kod kupališta, koje pitanje je postavio vijećnik Zoran Vilović, bilo je postavljano i u prošlom sazivu Gradskog vijeća. To je županijska cesta. Na to pitanje nije odgovoreno od strane ŽUC-a. Biti će sastanak s novim ravnateljem i o drugim temama, pa će i ovo pitanje biti postavljeno, kao i pitanje sanacije rupe na cesti u Svetom Petru. 


O mogućnosti izrade parkirališta kod DVD-a pročelnik je upoznao da je napravljeno  idejno rješenje. Potrebno je ishoditi kolni pristup sa županijske ceste. Treba osigurati sredstva u proračunu. Rješenje bi bilo dobro za parkiranje, posebno u sezoni. Parkiralište bi bilo rješenje i za potrebe crkve za vrijeme misa. Inicijativa je dobra, treba osigurati sredstva u Proračunu i na tome poraditi. 


Vezano na pitanje zatvaranja ulice u Kasaru, podsjetio je na održanu tribinu u Demokratskom rasadniku u prošlom sazivu Vijeća, na kojoj su bili stanovnici Kasara. Postavljeni su ležeći policajci koji dosta usporavaju promet. Ne vidi razlog za prolazak autobusa.  Ako se ide na dvosmjerni promet treba napraviti i okretište. Mišljenja je da nije dobro zatvoriti promet. Tada je bilo desetak tema i dosta je problema riješeno (osim antenske teme).  Promet je značajno usporen i odviklo se vozače da tuda voze. 

Iskomunicirati će o potrebi ponavljanja rasprave o tome. 



Vijećnik Bruno Kurelić, osvrnuo se na ljetnu špicu i turističku sezonu, najavljene vrućine, pad nivoa vode rijeke Mrežnice, a sve više kupača. Zavod za javno zdravstvo svake godine ispituje uzorke  kakvoće i čistoće vode rijeke Mrežnice. Sada je to vrlo aktuelno. Vijećnika zanima da li je to ove godine učinjeno, jer je u nadležnosti Grada što se tiče i financiranja. Na kojim lokacijama i koji su rezultati?


Na pitanje vijećnika odgovorio je pročelnik Mladen Rakočević. Grad ima ugovor sa Zavodom za javno zdravstvo. Redovito obavljaju uzorkovanja u Brigu i na kupalištu. Prema podacima voda je izvrsna. Podaci se mogu objaviti na našoj web stranici. Voda je izvrsne kakvoće prema nalazu Zavoda za javno zdravstvo. Objaviti će podatke na stranici Grada. 


Vijećnica Dijana Zadrović postavila je dva pitanja koje su joj postavljali građani i moli konkretne odgovor

1./ Kome  predstavnici stanara trebaju prijaviti vlastitu zgradu za energetsku

obnovu (npr. zgrada Inzla). Na to pitanje predstavnica je  stanara obratila se u Stambenom gospodarstvu  nije se znalo uputiti je kome se treba obratiti.

Vijećnica traži odgovor kome se obratiti za energetsku obnovu zgrada tipa Inzla?

2./ Na Trgu hrvatskih mučenika nedavno su postavljena dva koša. Zanima je da li  kreće li kompletna rekonstrukcija igrališta ili ostaje na tome što je napravljeno. 


Pročelnik Mladen Rakočević upoznao je s nekoliko kategorija obnova zgrada. Za obiteljske kuće prijavljuje se preko Fonda za zaštitu okoliša, ali još nije raspisan natječaj. 


Za stambene zgrade preuzima APN. Ima i natječaj za zgrade javne uprave. Bilo je rečeno da će se svake godine 3% javnih uprava energetski obnoviti, a to znači da bi trebalo i našu zgradu uprave obnoviti (staviti toplinsku ovojnicu, preurediti kotlovnicu, promijeniti  stolariju). Prema certifikatu za našu zgradu gruba procjena je milijun kuna za te radove. Odgovorio je vijećnici da se stranke mogu obratiti njemu da ih uputi. 


Predsjednik Gradskog vijeća dao je riječ gradonačelniku koji je dopunio odgovor pročelnika. Čeka se raspisivanje natječaja za prijavu zgrade najstarijeg vrtića za energetsku obnovu zgrade preko Fonda za energetsku učinkovitost da se ta ustanova uredi.


Radovi na igralištu nastavljaju se dalje, igralište, uređenje okoliša.  Ide se sistematski kvalitetno odraditi. Postavljeni su koševi, staviti će se  golovi i sistematsko uređenje sportskog kompleksa. MO Trešnjevka je veliki mjesni odbor i  zaslužuje i neka dodatna dječja igrališta. Sve je u dogovoru s predsjednikom MO-a.


Vijećnica Danijela Salopek pitala je da li je Amfiteatar do sada opravdao svoje postojanje, obzirom na broj manifestacija koja su se na njemu odvijala i na broj posjetitelja koji je bio prisutan?


Na pitanje vijećnice odgovorio je tajnik Ivica Mamić. Održano je deset manifestacija, koje je nabrojio. Neke manifestacije predviđene u Amfiteatru su odgođene i  održane u drugom prostoru  Procjena je da je na prostoru Amfiteatra bilo cca 8000 ljudi. 


Vijećnik Borna Grgurić uputio je pitanje gradonačelniku. Kako to da je, unatoč svim optužbama, Grad i ove godine dobio priznanje za transparentnost od Instituta za javne financije?


Gradonačelnik Tomislav Boljar potvrdio je da je predizborno vrijeme zahvalno za forsiranje raznih teza i ideja. Amfiteatar je dokazao da ima razloga za svoje postojanje. Najbitnijim je istaknuo da je to centar za posjetitelje na otvorenom,  odnosno druženje ljudi. Ljudi cirkuliraju i prisiljeni su družiti se. Oduševilo je Dugorešane da imaju prostor na kojem se mogu družiti i pratiti razne manifestacije. 


Grad ima priznanje za javnu nabavu. Godinama dobiva priznanje za transparentnost. Sada je dobiveno priznanje  između 576 jedinica lokalne samouprave. Grad Duga Resa dobio je ponovno maksimalan broj bodova. Ne treba priznanje olako prihvatiti jer je pri dodjeli bio ministar financija, ministar uprave, povjerenica pri Europskoj komisiji za poslovanje i cijenjena ravnateljica Instituta za financija i drugi poznati i priznati ljudi koji daju potvrdu da ovaj certifikat znači nešto. Na samom predavanju Grad Duga Resa je prikazan kao primjer transparentnog grada. Građani i oni koji sudjeluju u tom poslu i mogu biti ponosni. Ima gradova s 0 bodova. Imamo maksimalni broj bodova (od 5 bodova – 5) i spominjani smo kao transparentni Grad sa svojim Proračunom. 

           Potpredsjednik Gradskog vijeća Mijo Ivanić

1./ Obzirom da su izbori prošli i bilo je obećanja,  postavio je pitanje zamjenicima gradonačelnika ostaju li i dalje kao volonteri. 

2./ Na pitanje prometnice u Kasaru 
ističe da je to javna površina i da o zatvaranju ne treba pitati stanare Kasara nego građane Duge Rese. Za prometovanje autobusa i kamiona treba staviti znak zabrane, a osobna vozila mogu prolaziti. 

           Predsjednik je dao riječ pročelniku Davoru Bartolcu. Odgovorio je da zamjenici gradonačelnika imaju pravo na naknadu za rad. Dužnost mogu obavljati profesionalno ili neprofesionalno. Odlučili su se da je ne obnašaju profesionalno. Pisanom izjavom odrekli su se  naknade za svoj rad i neće je primati. 

           Zamjenik gradonačelnika Miroslav Furdek odgovorio je da će njegovo i primanje Katarine Srakočić mjesečno  biti 0 kuna iz Proračuna Grada Duge Rese. To će i pročelnica Mira Fudurić-Kurelić tehnički kvalitetnije objasniti. 

Bruto primanja voditi će se na posebnoj stavci kako bi se realiziralo ono što su obećali u predizborno vrijeme (za uređenje dječjih igrališta u MO-ima  diljem našeg grada i za nabavku informatičke opreme). O svim daljnjim koracima tehnički će pročelnica Fudurić-Kurelić objasniti kod rebalansa Proračuna. O detaljima će on i zamjenica gradonačelnika Katarina Srakočić svaka tri mjeseca izvijestiti, uz dozvolu gradonačelnika. 



            Vijećnik Zlatko Grčić kad se govorilo o Kasaru, na odgovor pročelnika Rakočevića, iznio je da je na sastanku  bila osnovna teza razgovora da se zaustavi promet kroz  Kasar . Ne može postaviti pitanje vijećnicima pa je okrenuo tezu i pitao da li bi Dugorešani bili pitani  o suspaljivanju otpada na površini Pamuče  industrije kad bi koristili tezu da se  ne može pitati o onome što se događa . Podržava da se treba pitati građane o onome što se u gradu događa, bilo da je na državnoj zemlji, a ne samo na gradskoj. 

Napomenuo je svoje pitanje ostalo iz prošlog saziva Gradskog vijeća.  Radi se o zasunu između rijeke Mrežnice i pruge u G. M. Polju kad je traženo  da se razgovara s HŽ da bi zapor zatvorio dotok vode  prema  tzv. Jarku prilikom velikih poplava. Zna  se izračunati koliki je povrat vode rijeke Mrežnice  i dolazi do plavljenja objekata. Da li se nešto može napraviti i gdje se stalo.


Moli gradonačelnika kod predstavljanja projekata, da budemo transparentni,  da se kažu rokovi realizacije. Do kada se misli realizirati i ako se ne misli realizirati  do tada koji je krajnji rok realizacije. Do sada se sluša o projektima i planiranju, a građani stalno pitaju kada će se to dobiti i koji su rokovi. Neka u sljedećim razgovorima o projektima budu rokovi kao bitna stavka. 


Iznio je upit građana iz G.M. Polja. Građani koji žive na samom  kraju  G. M. Polja, gledajući u pravcu Grada Karlovca, tri kuće s desne strane, u odnosu na prugu. Grad Duga Resa  je napravio sporazum s Gradom Karlovcem o čišćenju puta , zimi raljenju snijega prema tim kućama i odvozu smeća. To se odradi nakon opetovanog traženja prema gradonačelniku. Moli gradonačelnika  da se ustroje obveze Grada i da se izvršavaju na vrijeme bez dodatnog podsjećanja, da ne mora svaki utorak zvati g . Kovačića da se mora odvesti smeće. Zna se koje su preuzete obveze gradske tvrtke i neka se izvršavaju,  napomenuo je vijećnik. 

        
Na kraju se vijećnik  obratio    predsjedniku Gradskog vijeća,  jer ga je dirnulo  kad je rekao  „bivši predsjednik Vijeća“. Možda je bivši. Ne kaže da nije budući, jer se to i njemu dogodilo, pa je  „prošli“ bolji izraz. 


Predsjednik je dao riječ direktoru Čistoće Marijanu Kovačiću koji je odgovorio vijećniku Zlatku Grčiću da će o tome on voditi brigu, to mu je posao . Upoznao je s kvarom stroja (hanse) mjesec dana koji  je u popravku i biti će riješen. I malčerom će napraviti potrebno.  Zimi je problem na tom putu kad prolazi bager. Treba vidjeti što napraviti, nasipati ili napraviti cestu.


Pročelnik Mladen Rakočević o mogućnosti postavke zasuna poslan je upit HŽ-u i dobiven je negativan odgovor.  Koliko se mogao sjetiti sadržaja odgovora iznio  je razloge. Potražiti će dobiveni odgovor.


Gradonačelnik Tomislav Boljar podsjetio je vijećnike iz starog saziva na predstavljeni projekt o nerazvrstanim cestama 2015. g.  Upoznao je s jutro dobivenim dopisom Ministarstva da se nešto pojasni. Vezni smo rokovima, Pravilnicima koje raspisuju Ministarstva. Najave, ali ne raspišu godinu dana natječaj. U  tom vremenu 3-4 puta promijeni se Pravilnik. Kad raspišu natječaj ne otvore ga 6 mjeseci i ne jave da li se prošlo na natječaju. Ako traže dodatna pojašnjenja gubi se vrijeme. To je rak rana Hrvatske države zato ne povlačimo hrvatske fondove. Ministarstvo regionalnog razvoja je toga svjesno i rekli su to mijenjati. Na sastanku s ministrom uprave   rekao  je da će u roku mjesec dana svim jls biti riješen barem jedan problem. To je bio prije 3-4 mjeseca. Naš nije riješen niti jedan. Ministrica  Regionalnog razvoja rekla je da su najveći problem rokovi te da će nastojati skratiti prijavu i ocjenjivanje unutar 100 dana, jer su svjesni da to kod nas traje do godinu dana. Baratamo sa službenim terminima koji su rečeni nama. Projekt predstavljen 2015. g još nije prošao evaluaciju. 

Vijećnik Zlatko Grčić pojasnio je da je on kod rokova mislio na realizaciju gradskih projekata (igrališta, trg), na što je gradonačelnik potvrdio da se oni mogu dati.  Trg Sv. Jurja će vjerojatno biti do početka jeseni gotov. Na ono što Grad može utjecati upoznati će javnost s početkom i krajem radova. 


Vijećnik Marijo Popovački 

1./ Postavio je pitanje o poslovnim zonama na području Grada. Predviđeno je 6-7 poslovnih zona. Napravljeni su neki detaljni planovi uređenja poslovne zone Donje i Gornje  Mrzlo Polje. Imamo i poslovnu zonu Šeketino Brdo. Zanima ga koje se u poslovnim zonama Gornje  i Donje Mrzlo  Polje planiraju daljnje aktivnosti (dobivanje građevinskih dozvola, opremanje komunalnom infrastrukturom). Misli da bi trebalo pojačati rad na tome prema mogućnostima, jer poslovna zona Logorište je puna. Prodana je posljednja parcela. Puna je i poslovna zona Ilovac. Gradi se nova u Mekušju. Nekoliko dugoreških firmi je otišlo na Logorište. Zanimaju ga planovi vezano za to. 

2./ Da li se što planira u Varošu. Postoji tzv. jezero koje se u zimskim periodima, usred velikih kiša, izljeva i dolazi do plavljenja nekih kuća na kraju Varoša, a tamo je predviđena turistička zona. 


Na pitanje vijećnika odgovorio je pročelnik Mladen Rakočević. Poslovna zona G. M. Polje izrađen je urbanistički plan i napravljen je projekt priključka. Treba  obnoviti projekt i ishoditi dozvolu. 

Za poslovnu zona D. M. Polje napravljen je Detaljni urbanistički plan koji je više  industrijskog karaktera. Vlasnici zemljišta su suglasni i prodali bi zemlju. Zastalo je na sudskom sporu vlasnika Čunović jer je čestica pod plombom. Više bi o tome mogla reći pročelnica Luketić. 


Problem poslovne zone je i prostor Pamučna industrija koja u dijelu nije iskorištena. Problem je vlasništva i velike hipoteke. S vlasnikom se vodi spor oko neplaćanja komunalne naknade. To je već izgrađena zona, ali nije u vlasništvu Grada. 

U Varošu su kod jezera rađeni propusti i sanacija. Kod izrade prostornog plana bila je predviđena mogućnost golf igrališta, tada bi jezero koristilo. Upoznao je s idejom i mogućnosti da se napraviti golf vježbalište. 


Vijećnik Zlatko Matičić postavio je pitanje vezano za naselje Tušmar. Ljudi se žale zbog neugodnih mirisa koji se šire kod preklopne stanice. Ljetnim mjesecima ne mogu otvarati prozore. Misli da je to pitanje već bilo pokrenuto, što je po tome rađeno i što će se napraviti po tom pitanju.


Pročelnik Mladen Rakočević uputiti će pitanje Komunalnom za pisani odgovor o tehničkoj mogućnosti rješenja. Sanitarne vode idu gravitacijski do Tušmera gdje je retencijski bazen. Povremeno se uključuje pumpa i tlačnim cjevovodom prebacuje koji do bolnice, nakon toga ide gravitacijski. Kad pumpe stanu javljaju se neugodni mirisi. 

Vijećnik Matija Katić postavio je pitanje u ime stanovnika Mrežničkog Varioša (Starčevićeve i Domobranske) koji imaju problem oborinskih voda za vrijeme velikih kiša puni se kanal po Starčevićevoj do rijeke Mrežnice. Pita tko je zadužen za održavanje kanala za oborinsku odvodnju  i da li postoji plan rješavanja oborinskih voda koje se spuštaju sa  Vinice u ulicu Ante Starčevićeva.


Pročelnik Mladen Rakočević potvrdio je konstantni problem koji je iznio vijećnik. Bila je planirana oborinska kanalizacija kroz Domobransku koja nije realizirana. Vode se prelijevaju, idu kroz Starčevićevu i plave. Problem je i u sužavanju i zasipavanju kanala što su tamo neki učinili. Pravo rješenje bilo bi da se vode pokupe kroz županijsku cestu i sprovedu u Mrežnicu. Mišljenja je da bi bilo najbolje da se može presjeći slijevanje vode. 

Predsjednik Gradskog vijeća zaključio je točku dnevnog reda. 

1./ Verifikacija zapisnika s konstituirajuće sjednice Gradskog vijeća,


Zapisnik je dostavljen u radnim materijalima za sjednicu. Tekst zapisnika  dopunjen je  prema uputi predstojnice Ureda državne uprave u Karlovačkoj županiji  i takav zapisnik je podijeljen vijećnicima prije početka sjednice. 

Predlagatelj je  predsjednik Gradskog vijeća.

Predsjednik Gradskog vijeća otvorio je raspravu o zapisniku. Nitko nije imao primjedbi. Zaključena je rasprava i jednoglasno  s 15 glasova ZA donijet je zaključak 


Gradsko vijeće prihvatilo je zapisnik s konstituirajuće sjednice Gradskog vijeća Grada Duge Rese, održane 20. lipnja 2017. g., u dostavljenom tekstu. 

2./ Odluka o izboru Odbora za Statut i Poslovnik, donošenje,


Prijedlog Odluke dostavljen je u radnim materijalima uz poziv za sjednicu. Održana je sjednica Odbora za izbor i imenovanja koji je raspravio  i utvrdio prijedlog odluke. Predsjednik Gradskog vijeća dao je riječ predsjedniku Odbora Branku Primužaku koji je upoznao vijećnike da je Odbor za izbor i imenovanja utvrdio Odluku o izboru Odbora za Statut i Poslovnik, u dostavljenom tekstu i predlaže:
1.  BRANKA PRIMUŽAKA , za predsjednika,

2.  ZLATKA GRČIĆA, za člana,

3.  JOSIPA SVILIČIĆA, za člana. 

Utvrđeni prijedlog daje se  Gradskom vijeću na raspravu i donošenje odluke.


Predsjednik Gradskog vijeća otvorio je raspravu o  iznesenom prijedlogu odbora. Nitko od vijećnika nije se javio za sudjelovanje u raspravi, niti su izneseni drugi prijedozi.  Predsjednik je zaključio raspravu i dao prijedlog zaključka na glasovanje. ZA je glasovalo 14 vijećnika, 1 UZDRŽANO. Donijet je zaključak 


Gradsko vijeće donijelo je Odluku o izboru Odbora za Statut i Poslovnik, u predloženom tekstu. U Odbor za Statut i Poslovnik izabrani su:

1.  BRANKO PRIMUŽAK , za predsjednika,

2.  ZLATKO GRČIĆ, za člana,

3.  JOSIP SVILIČIĆ, za člana

3./ Odluka o izboru Odbora za proračun i financije, donošenje,


Prijedlog Odluke dostavljen je u radnim materijalima uz poziv za sjednicu. Odbor za izbor i imenovanja na svojoj sjednici raspravio je i utvrdio prijedlog.

Predlagatelj je gradonačelnik, a izvjestitelj za Odbor za izbor i imenovanja predsjednik odbora Branko Primužak kojem je predsjednik Gradskog vijeća dao riječ.

Upoznao je nazočne da je odbor utvrdio  Odluku o izboru Odbora za proračun i financije, u dostavljenom tekstu, te da su u Odbor za proračun i financije predloženi:
1. DANIJELA SALOPEK, za predsjednika

2. MARIA STOJKOVIĆ, za člana

3. MARTINA MATEŠA - MAROCHINI, za člana 

4. ZLATKO GALOVIĆ, za člana

5. BORNA GRGURIĆ, za člana

6. IVAN MOGUŠ, za člana

7. ANITA POLOVIĆ, za člana.

Utvrđeni prijedlog Odluke daje se Gradskom vijeću na raspravu i donošenje.

Predsjednik Gradskog vijeća otvorio je raspravu u kojoj su sudjelovali vijećnici Zoran Vilović, Branko Primužak, Zlatko Grčić.  

Vijećnik Zoran Vilović istaknuo važnost Proračuna kao temeljnog, izuzetno bitnog akta. Predložio je amandman kojim bi u Odbor za proračun i financije umjesto Borne Grgurića, za člana, bio Zoran Vilović. Predsjednik i ostali članovi bili bi isti kako je predložio Odbor za izbor i imenovanja. Vijećnik je zamolio da mu se omogući nazočnost na sjednicama Odbora za proračun i financije i rasprava. 


 Vijećnik Zlatko Grčić je predložio predsjedniku Odbora za izbor i imenovanja da kod predlaganja sastava drugih odbora uz prijedloge osoba budu i njihovi životopisi.


U ime izvjestitelja za predlagatelja pročelnik Davor Bartolac objasnio je nazočnima poslovničke odredbe i inzistiranje da se pri predlaganju i izboru sastava odbora poštuju kvote prema osvojenim mandatima u Gradskom vijeću,  temeljem kojih bi Kandidacijska lista Zorana Vilovića imala pravo na ukupno 3 člana u sastavu radnih tijela. Objasnio je da se konzultirao s predstojnicom Ureda državne uprave u Karlovačkoj županiji o tome da se za sastav odbora trebaju dati cjeloviti prijedlozi za izbor. Potvrdio je da je izneseni prijedlog sastava Odbora za proračuna i financije koji je iznio vijećnik Zoran Vilović prihvaća.


Predsjednik Gradskog vijeća zaključio je raspravu. Istaknuo je da su dva prijedloga. Prvi je Odbora za izbor i imenovanja, a drugi je istaknuo vijećnik Zoran Vilović. Dao je na glasovanje prijedlog odbora. ZA je glasovalo 14 vijećnika, 1 PROTIV. 

Predsjednik je konstatirao da je prihvaćen prijedlog odbora. O prijedlogu vijećnika nije bilo potrebno glasovati. Donijet je zaključak 


Gradsko vijeće Grada Duge Rese donijelo je Odluku o izboru Odbora za proračun i financije, u dostavljenom tekst. U Odbor za proračun i financije izabrani su:
1. DANIJELA SALOPEK, za predsjednika

2. MARIA STOJKOVIĆ, za člana

3. MARTINA MATEŠA - MAROCHINI, za člana 

4. ZLATKO GALOVIĆ, za člana

5. BORNA GRGURIĆ, za člana

6. IVAN MOGUŠ, za člana

7. ANITA POLOVIĆ, za člana.


Predsjednik Gradskog vijeća dao je  u 10,25 sati stanku kako bi za točke dnevnog reda koje slijede izabrani Odbor za Statut i Poslovnik utvrdio svoj prijedlog. 
Rad sjednice nastavljen je u 11 sati. 
4./ Odluka o pristupanju promjeni Statuta Grada Duge Rese, donošenje, 

Predsjednik Gradskog vijeća uvodno je upoznao s točkom dnevnog reda za koju je prijedlog Odluke dostavljen  u radnim materijalima,  uz poziv za sjednicu, te je upućen Gradskom vijeću na raspravu i donošenje.

Predlagatelj je gradonačelnik, izvjestitelj za Odbor je predsjednik Branko Primužak, a  izvjestitelj za predlagatelja je pročelnik Davor Bartolac.

Predsjednik Gradskog vijeća dao je riječ gradonačelniku Tomislavu Boljaru za uvodno obrazloženje. Gradonačelnik je iznio je da provodi predizborna obećanja i sve rečeno u predloženim programima, na efikasnosti, racionalizaciji i kvaliteti. Zamjenici gradonačelnika pridržavaju se predizbornih obećanja da će raditi kao volonteri, bez naknade za svoj rad. Tu naknadu će usmjeriti u druge svrhe. Ide se u racionalizaciju i optimalizaciju odbora koji rade za Gradsko vijeće. 

Predsjednik Gradskog vijeća dao je riječ izvjestitelju za Odbor,  predsjedniku Branku Primužaku, da iznese stav odbora. Odbor je raspravio o točci dnevnog reda, prihvatio je i utvrdio u tekstu predloženom u dostavljenim radnim materijalima.  Predlaže Gradskom vijeću da donese Odluku.


Predsjednik Gradskog vijeća dao je riječ pročelniku Davoru Bartolac da u ime izvjestitelja za predlagatelja iznese obrazloženje predloženih izmjena po pravnom osnovu. 

Predložene izmjene i  dopune odnose se na preoblikovanje radnih tijela Gradskog vijeća s ciljem poboljšanja efikasnosti njihovog rada, rada Gradskog vijeća a time i gradske uprave u cjelini, obrazložio je pročelnik.  Ispravljaju se tehničke pogreške i granice MO Vidanka i MO Trešnjevka. Vezano na raspravu na održanoj sjednici Odbora za Statut i Poslovnik (za vrijeme stanke) upoznao je s usaglašenim stavom pozicije i opozicije (na prijedlog amandmana Zlatka Grčića) na izmjene Poslovnika. Predložio je da to uđe u predloženu Odluku u ime predlagatelja i da umjesto Odbora za gospodarstvo i turizam budu dva odbora - Odbor za gospodarstvo i Odbor za turizam i u tom smislu, u ime predlagatelja iznosi potrebnim da ta izmjena bude uvrštena u izmjene Statuta. U članku 53. točka 2. da bude Odbor za gospodarstvo, a točka 3.  Odbor za turizam.


Predsjednik Gradskog vijeća konstatirao je,  prema iznesenom, da je u odnosu na dostavljeni prijedlog Odluke o pristupanju promjeni Statuta, Odbor za Statut i Poslovnik predložio amandman koji je predlagatelj Odluke prihvatio i biti će uvršten u prijedlog. 


Otvorena je rasprava u kojoj su sudjelovali vijećnici Zlatko Grčić, potpredsjednik Gradskog vijeća Mijo Ivanić, vijećnik Vjekoslav Tutek, Zoran Vilović
Potpredsjednik Gradskog vijeća Mijo Ivanić predložio je da se promijeni iznos naknade vijećnicima i da ona bude po održanoj sjednici, a ne kao do sada u  mjesečnim iznosima. Predložio je da se prijedlog dogovori i  usaglasi s oporbenim vijećnicima.  

 
Vijećnik Vjekoslav Tutek, kao profesionalni vatrogasac,  istaknuo je važnost vatrogastva i predložio da se ne ukine Odbor za vatrogastvo i civilnu zaštitu, već da se smanji broj članova.


Na temu važnosti vatrogastva i civilne zaštite vijećnik Zlatko Grčić istaknuo je odgovornost gradonačelnika kao glavnog zapovjednika vatrogastva. Predložio je da se u jedanaestom mjesecu Gradskom vijeću dostavi izvješće vatrogastva za dobrovoljna vatrogasna društva i Vatrogasnu zajednicu Grada Duge Rese i održi tematska sjednica. 

Zoran Vilović podržao je raspravu. Vatrogastvo zahtjeva posebnu pozornost i  podršku politike i on je predložio tematsku sjednicu o vatrogastvu. 

Na pitanja istaknuta  u raspravi i potrebna obrazloženja vijećnicima iznijeli su pročelnik Mladen Rakočević i gradonačelnik.

Pročelnik Gradske službe Davor Bartolac iznio je amandman u ime predlagatelja o kojem će se glasovati. 
U članku II. dodaje se stavak 3. koji glasi:

„U konačnom prijedlogu Odluke o izmjenama i dopunama Statuta Grada Duge Rese izvršit će se odgovarajuće izmjene točke I. ove Odluke na način da se Odbor za gospodarstvo i turizam razdvoji na dva odbora - Odbor za gospodarstvo i Odbor za turizam.“ Time je konzumiran prijedlog vijećnika Zlatka Grčića. 

Obrazložio je da se najprije glasuje o amandmanu, a kasnije o konačnom prijedlogu Odluke. 

Predsjednik Gradskog vijeća zaključio je raspravu i dao na glasovanje predloženi amandman. Prihvaćen je jednoglasno s 15 glasova ZA

Izvršeno je glasovanje o predloženoj Odluci. ZA je glasovalo 14 vijećnika, 1 UZDRŽAN. Odluka je prihvaćena. Donijet je zaključak

Gradsko vijeće Grada Duge Rese donijelo je Odluku o pristupanju promjeni Statuta Grada Duge Rese, u predloženom tekstu, s time da se Odluka dopuni prihvaćenim amandmanom koji glasi:

„U konačnom prijedlogu Odluke o izmjenama i dopunama Statuta Grada Duge Rese izvršit će se odgovarajuće izmjene točke I. ove Odluke na način da se Odbor za gospodarstvo i turizam razdvoji na dva odbora - Odbor za gospodarstvo i Odbor za turizam.“

5./ Odluka o pristupanju promjeni Poslovnika Gradskog vijeća Grada Duge 

Rese, donošenje


Prijedlog Odluke dostavljen je u radnim materijalima uz poziv za sjednicu kao i amandman koji je dostavljen naknadno, te se upućuje Gradskom vijeću na raspravu i donošenje, iznio je uvodno predsjednik Gradskog vijeća.  Predlagatelj je gradonačelnik, a izvjestitelj za predlagatelja pročelnik Davor Bartolac

Predsjednik Gradskog vijeća dao je riječ izvjestitelju za Odbor za Statut i Poslovnik, predsjedniku odbora Branku Primužaku koji je upoznao Gradsko vijeće da je odbor prihvatilo prijedlog Odluke o pristupanju promjeni Poslovnika Gradskog vijeća i amandman koji je na sjednici Odbora za izbor i imenovanja, održanoj za vrijeme stanke, iznio član odbora Zlatko Grčić. 


Na predloženu Odluku pročelnik Davor Bartolac je, u ime predlagatelja, dodao amandman:

U članku II dodaje se stavak 3. koji glasi:
„U konačnom prijedlogu Odluke o izmjeni i dopuni  Poslovnika  Gradskog vijeća  Grada Duge Rese izvršit će se odgovarajuće izmjene točke I ove Odluke na način da se Odbor za gospodarstvo i turizam razdvoji na dva odbora – Odbor za gospodarstvo i Odbor za turizam.“ Na taj način konzumiran je prijedlog vijećnika Zlatka Grčića objasnio je pročelnik. 

Predsjednik Gradskog vijeća otvorio je raspravu.

Vijećnik  Zlatko Grčić podržao je ranije izneseni prijedlog potpredsjednika Gradskog vijeća Mije Ivanića o promjeni naknada vijećnicima i predložio da se o tome raspravi na sjednici nadležnog odbora i Gradskom vijeću i iznio još sljedeće prijedloge:

- da se za sve vijećnike nabave tableti, te obrazložio prednosti, 

- napraviti listiće (u bojama) za glasovanje radi lakšeg praćena 

- predsjedniku Gradskog vijeća nabaviti zvono za upozorenje vijećnicima 

- postaviti stolove vijećnicima da mogu odložiti svoje stvari i radne materijale 

Na prijedloge vijećnika gradonačelnik Tomislav Boljar.


Pročelnik Gradske službe Davor Bartolac, kao zagovornik racionalizacije, prema našem Poslovnik Gradskog vijeća  ima odredba da se pozivi i materijali mogu dostaviti elektroničkim putem. Zamolio je da se, ako je moguće,  primjenjuje ta odredba. Gradska služba raspolaže e-mail adresama, za koje nema kontaktirati će se.  


Ispričao se županijskim vijećnicima, no nije dobiven službeni dopis  koji su to vijećnici s područja Grada Duge Rese u Županijskoj skupštini.  Provjeriti će se na web stranici županije ili e-mail komunikacijom  i  pozvati ih na iduću sjednicu. Predložiti će im se da daju svoje e-mail adrese da im se radni materijali  dostavljaju elektroničkim putem, da se smanje troškovi. 


Predsjednik Gradskog vijeća Ivan Moguš zamolio je vijećnike koji pristaju na predloženi način dostave poziva  i materijala da se izjasne Gradskog službi. Onima koji nemaju te mogućnosti dostaviti će se i kao i do sada. 

U raspravu su se  uključili vijećnici Zoran Vilović, Branko Primužak, Bruno Kurelić i Vjekoslav Tutek. 

Na istaknute prijedloge u raspravi odgovorio je gradonačelnik Tomislav Boljar.  
Predsjednik Gradskog vijeća zaključio je raspravu i dao na glasovanje:

1.  predloženi amandman koji je naknadno dostavljen vijećnicima. ZA je glasovalo 14 vijećnika, 1 UZDRŽAN. Amandman je prihvaćen

2. predloženi usmeni amandman koji je u ime predlagatelja iznio pročelnik Gradske službe. ZA je glasovalo 14 vijećnika, 1 UZDRŽAN. Amandman je prihvaćen

3. predloženu Odluku u cjelini. ZA je glasovalo 14 vijećnika, 1 UZDRŽAN. Odluka je prihvaćena

Donijet je zaključak


Gradsko vijeće Grada Duge Rese donijelo je Odluku o pristupanju

promjeni Poslovnika Gradskog vijeća Grada Duge Rese, u predloženom tekstu, s time da se:

1./ u točci I dodaje novi članak 4. koji glasi:


U članku 43. stavak 1. mijenja se i glasi:

„Odbor za poljoprivredu i šumarstvo ima predsjednika i četiri člana koje 

Gradsko vijeće bira iz reda vijećnika i drugih osoba s administrativnog područja Grada Duge Rese koje svojom stručnošću i profesionalnim znanjem mogu doprinijeti radu Odbora“ 

Dosadašnji članci 4, 5, 6, 7, 8, 9 i 10 postaju članci 5, 6, 7, 8, 9, 10 i 11. u točki I Odluke o pristupanju promjeni Poslovnika Gradskog vijeća Grada Duge Rese. 

 2./ u članku II dodaje se stavak 3.

„U konačnom prijedlogu Odluke o izmjeni i dopuni  Poslovnika  Gradskog 
vijeća  Grada Duge Rese izvršit će se odgovarajuće izmjene točke I ove Odluke na način da se Odbor za gospodarstvo i turizam razdvoji na dva odbora – Odbor za gospodarstvo i Odbor za turizam.“

Predsjednik Gradskog vijeća najavio je vijećnicima  sjednicu Gradskog vijeća koja će biti 21. srpnja 2017. g. Zahvalio je nazočnima i zaključio 3. sjednicu. 

Dovršeno u 12,10 sati.

Zapisnik sastavila 

    

     PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA

Mirjana Duganić, v.r.

M.P.



  
   Ivan Moguš, v.r.
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